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Ευρωπαϊκή αλληλεγγύη
a la carte;;;

Ποιος μπορούσε να φανταστεί ότι οι Ευρωπαϊκοί 
Θεσμοί που μας έβγαλαν το λάδι και ξεζούμισαν τον 
ελληνικό λαό απαιτώντας από τις ελληνικές κυβερνήσεις 
σκληρά οικονομικά μέτρα, να φτάνουν στο σημείο να μας 
χαρίζουν δισεκατομμύρια! Υπάρχει πλέον εμπιστοσύνη 
και φάνηκε η ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας, αλλά 
μετά από οικονομική ασφυξία, λουκέτα και απόγνωση. 

Δυστυχώς οι «επιβραβεύσεις» που λαμβάνουμε και 
φυσικά είναι ευπρόσδεκτες αποδεικνύουν τους επα-
χθείς και σκληρούς οικονομικούς όρους με εγγυήσεις 
και τόκους που έδεσαν χειροπόδαρα την ελληνική οι-
κονομία και όφειλαν να άρουν ειδικά στην υπάρχουσα 
οικονομική συγκυρία. Προφανώς η κυβέρνηση παίρνει 
τα εύσημα ως «προπονητής», αλλά μην ξεχνούμε ότι 
τον σκληρό αγώνα έδωσαν οι «παίκτες» που είναι οι 
Έλληνες φορολογούμενοι. 

Ωστόσο, εντύπωση συνεχίζει να μου προκαλεί η 
πρεμούρα των Ευρωπαίων να εκκαθαριστούν τα κόκκι-
να δάνεια και τα αφερέγγυα νοικοκυριά συνεχίζοντας να 
ασκούν πίεση στην βάση της κοινωνίας και της οικονο-
μίας. Ευρωπαϊκή αλληλεγγύη a la carte;;;

Ζήσης Μιχ, Πατσίκας

Προκαλούν οι Τούρκοι
με βίντεο στα ελληνικά

για το καφεδάκι!!!

Οι Τούρκοι ψάχνουν τρόπους για να προκαλέσουν ή να 
δημιουργήσουν ένταση με την Ελλάδα και αυτή την φορά 
αφορμή είναι το κλασσικό ελληνικό για εμάς, τούρκικο γι’ 
αυτούς καφεδάκι! Στην Τουρκία τιμούν στις 5 Δεκεμβρίου 
την Παγκόσμια Ημέρα Τουρκικού Καφέ και η Διεύθυνση 
Επικοινωνίας της Τουρκικής Δημοκρατίας δημιούργησε 
ένα βίντεο στο twitter και μάλιστα στα ελληνικά για να υπο-
γραμμίσει την τουρκική... εθνικότητα του καφέ.  

Σύμφωνα με την UNESCO, ο τούρκικος καφές είναι 
Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά της Τουρκίας και η ιστορία 
του στην Ελλάδα ξεκίνησε τα χρόνια της Τουρκοκρατίας. 
Οι πρώτοι που γνώρισαν τον καφέ που έφεραν μαζί τους 
οι Τούρκοι ήταν οι Έλληνες της Κωνσταντινούπολης, της 
Θεσσαλονίκης και γενικότερα της Βόρειας Ελλάδας.

Δεν τους φτάνουν τα νησιά, το Αιγαίο, η Κύπρος, ΑΟΖ 
και υφαλοκρηπίδα και έπιασαν μέχρι και το καφεδάκι για 
να προκαλέσουν ακόμη περισσότερο;;; 

Δείτε το βίντεο στο laosnews.gr
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Αμβροσίου Μεδιολάνων,

Γερασίμου Ευβοίας

ΚαταρρέειτοδιατηρητέοΣπυριδωνίδη
στην«Παλιά»Βέροια!!!

Πόσες φορές έχουμε γράψει για τα διατηρητέα κτίρια της περιοχής κάτω από την Παλιά Μητρόπολη, στην Παναγία 
Δεξιά κατηφορίζοντας προς τις όχθες του Τριποτάμου; Συγκεκριμένα στην οδό Σοφού καταρρέει ακόμη ένα κτίριο, το 
διατηρητέο Σπυριδωνίδη, που όπως δείχνουν οι φωτογραφίες πολύ δύσκολο να βγάλει άλλο χειμώνα. 

Επανέρχεται και πάλι ο «γόρδιος δεσμός» πώς διασώζεται μια ιδιωτική περιουσία που οι κληρονόμοι της είτε αδυ-
νατούν, είτε αδιαφορούν; Σκεφτείτε πόσο γραφική και όμορφη θα μπορούσε να είναι η συγκεκριμένη γειτονιά αν είχαν 
διατηρηθεί τα παλιά διατηρητέα με τα καλντερίμια τους και ο επισκέπτης θα αισθανόταν ότι κάνει έναν περίπατο σε μια 
άλλη εποχή! Γιατί να μην αναδείξουμε ιστορικά και γραφικά μέρη της πόλης που ίσως οριοθετήσουν την Παλιά Πόλη ή 
την Παλιά Βέροια;  Δύσκολες μεν οικονομικά εποχές για τέτοια όνειρα, αλλά θα καμαρώναμε μια άλλη Βέροια…

Μήπως χρειάζεται λίγο όραμα, πολύς σχεδιασμός και ενεργοποίηση του δήμου Βέροιας ζητώντας και την σύμπρα-
ξη ή συνεργασία ιδιωτών για να διασώσουμε ένα ζωντανό κομμάτι της ιστορίας της Βέροιας, στο οποίο θα μπορούσαν 
να περπατούν και να καμαρώνουν οι επόμενες γενιές;;;

Παρέδωσαν
καπάκιαστα
«Παιδιάτης
Άνοιξης»,
γιακαλό
σκοπό

Εκατοντάδες πλαστικά κα-
πάκια συγκέντρωσαν τα παιδιά 
και οι εκπαιδευτικοί του δημο-
τικού σχολείου Καβάσιλας  Π. 
Σκυλιτσίου και τα παρέδωσαν 
στο ΚΔΦΜ ΄΄ τα Παιδιά της Άνοι-
ξης΄΄, μαζί με την βοήθεια των 
κατοίκων του χωριού.

Η δράση έγινε με αφορμή 
την Ημέρα των ΑΜΕΑ, μετά από ενέργειες της γυμνάστριας,  Ξακουστής Αργυροπούλου. Τα καπάκια ως γνωστόν συ-
γκεντρώνονται και παραδίδονται για καλό σκοπό!

Μαζί στην Πλατεία Δήμος και Αντιπεριφέρεια,
για τις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις

Δήμος Βέροιας και Περιφερειακή Eνότητα 
Ημαθίας, Κώστας Bοργιαζίδης και Κώστας 
Καλαϊτζίδης, ξανά μαζί στην πλατεία της Ε-
ληάς, με γέφυρα και κοινό σημείο αναφοράς, 
τις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις της πόλης 
από την ΚΕΠΑ, σε μία προσπάθεια, όπως 
αναφέρθηκε, να ξεχάσουν τα προβλήματα 
των προηγούμενων χρόνων, (εννοώντας τον 
κόβιντ και ότι ταλαιπώρησε τους πολίτες, την 
οικονομία και τη χώρα) και μαζί να κάνουν 
μια προσπάθεια κι ένα πρόγραμμα εκδηλώ-
σεων για μικρούς και μεγάλους, με αποκορύ-
φωμα την παραμονή της Πρωτοχρονιάς με 
μία μεγάλη συναυλία – πάρτι, που θα φέρει 
τον κόσμο στην Πλατεία, για την αλλαγή του 
χρόνου.

Η συνεργασία και η βραδιά, λόγω των 
χαμηλών θερμοκρασιών, θερμάνθηκε και από το ζεστό χριστουγεννιάτικο κρασί, με ευχές για υγεία και καλές γιορτές, σε 
φιλικά πηγαδάκια!



Ο Υφυπουργός Οικονομικών και βουλευτής 
Ημαθίας, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, κατά την  
χθεσινή ομιλία του στην Ολομέλεια της Βουλής 
επί σχεδίου νόμου του Υπουργείου Οικονομικών, 
τόνισε ότι το νομοσχέδιο αυτό εντάσσεται στις ευ-
ρύτερες θεσμικές παρεμβάσεις της κυβέρνησης 
του Κυριάκου Μητσοτάκη με στόχο την μείωση 
των φορολογικών επιβαρύνσεων και την έμπρα-
κτη στήριξη των πολιτών, των νοικοκυριών και 
των επιχειρήσεων.

Ο κ. Βεσυρόπουλος αναφέρθηκε, μεταξύ άλ-
λων, στις φοροελαφρύνσεις που κατατέθηκαν 
προς ψήφιση, σε συνέχεια των εξαγγελιών του 
Πρωθυπουργού στην 86η Δ.Ε.Θ., δηλαδή:

• Στην παράταση για άλλα 2 έτη, μέχρι 
τις 31 Δεκεμβρίου του 2024, της αναστολής του 
ΦΠΑ στα ακίνητα καθώς και 

• Στην παράταση για ένα ακόμη εξάμηνο 
και συγκεκριμένα μέχρι τις 30 Ιουνίου του 2023 
της ισχύος του μειωμένου συντελεστή ΦΠΑ 13% στις μεταφο-
ρές προσώπων, στον καφέ, στην εστίαση, στα μη αλκοολούχα 

ποτά, στο τουριστικό πακέτο, στα γυμναστήρια, στα κολυμβη-
τήρια και στις σχολές χορού που δεν απαλλάσσονται από τον 
ΦΠΑ. 

• Παράλληλα έχει προβλεφθεί η παράταση μέχρι τις 30 
Ιουνίου 2023 της ισχύος του υπερμειωμένου συντελεστή ΦΠΑ 
6% σε σειρά αγαθών που αφορούν τη δημόσια υγεία.

• Για τα εισιτήρια των κινηματογράφων, θα ισχύσει επί-
σης υπερμειωμένος συντελεστής ΦΠΑ 6% από την 1η Ιανουα-
ρίου του 2023 μέχρι τις 30 Ιουνίου 2023. 

Στον νόμο αυτό περιλαμβάνονται παράλληλα, τα εξής πρό-
σθετα μέτρα μείωσης φορολογικών επιβαρύνσεων:

1ον) Στα πλαίσια της παροχής κινήτρων για την πράσινη 
μετάβαση της οικονομίας, η επέκταση κατά δύο ακόμη έτη, 
δηλαδή μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2024, της έκπτωσης φόρου 
κατά 40%, για τις δαπάνες που αφορούν λήψη υπηρεσιών για 
ενεργειακή, λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση των κτηρίων 
τους, με τις ίδιες προϋποθέσεις που ισχύουν και σήμερα.

2ον) Η αναστολή για 2 ακόμη έτη, μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 
2024, της επιβολής του φόρου υπεραξίας για μεταβίβαση ακί-
νητης περιουσίας του άρθρου 41 του ΚΦΕ.

3ον) Η εξομοίωση και για το έτος 2023 των τελών κυκλοφο-
ρίας των τουριστικών λεωφορείων, ώστε να είναι σε αντιστοι-
χία με τα τέλη κυκλοφορίας των υπεραστικών λεωφορείων, σε 
συνέχεια αντίστοιχης εξομοίωσης που προηγήθηκε για το 2021 
και το 2022.

4ον) Η παράταση μέχρι τις 30 Ιουνίου του 2023 της αναστο-
λής της υποχρέωσης των Μονάδων Χρόνιας Αιμοκάθαρσης να 
καταβάλλουν στο Δημόσιο το 5% των νοσηλίων που εισπράτ-
τουν.

Ο κ. Βεσυρόπουλος, αναφέρθηκε εκτενώς και σε σειρά 
πρόσθετων διατάξεων που περιλαμβάνονται στο νομοσχέδιο 
με στόχο την διευκόλυνση της εξυπηρέτησης των φορολογού-
μενων, στις οποίες περιλαμβάνεται, μεταξύ άλλων, η παράτα-
ση έως τις 31 Δεκεμβρίου του 2024 του καθεστώς φορολογίας 
μεταβίβασης των οχημάτων δημόσιας χρήσης του άρθρου 
10 του ν. 2579/1998 και αφορά στην υπάρχουσα διαδικασία 
αντικειμενικού προσδιορισμού της αξίας των οχημάτων. Η εν 
λόγω διαδικασία αφορά τον φόρο υπεραξίας που επιβάλλεται 
κατά τη μεταβίβαση από επαχθή αιτία, αυτοκινήτων δημόσιας 
χρήσης, δηλαδή ΤΑΞΙ, τουριστικών λεωφορείων, λεωφορείων 
ενταγμένων σε ΚΤΕΛ.

Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του, ο Υφυπουργός 
Οικονομικών και βουλευτής Ημαθίας, κ. Απόστολος Βεσυρό-
πουλος, δήλωσε: «Η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη, με 
υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στους πολίτες, συνεχίζει το 
θεσμικό και νομοθετικό της έργο, με γνώμονα τη στήριξη της 
πραγματικής οικονομίας, της αναπτυξιακής διαδικασίας καθώς 
και της κοινωνικής συνοχής. Συνεχίζουμε να μιλάμε με έργα, 
λειτουργώντας συγκροτημένα προς όφελος της ελληνικής οικο-
νομίας και κοινωνίας.»

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σήμερα στην Εγνατία, από 
Βέροια – Πολύμυλο λόγω μεταφοράς ανεμογεννητριών

Σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης Αστυ-
νομίας Ημαθίας, θα πραγματοποιηθούν προ-
σωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε τμήμα της 
Εγνατίας Οδού στην Ημαθία, λόγω διέλευσης 
συρμού υπερμεγεθών φορτηγών μεταφοράς υ-
πέρβαρων και ογκωδών φορτίων (τμήματα ανε-
μογεννήτριας).

Συγκεκριμένα, θα διακοπεί η κυκλοφορία των 
οχημάτων στον αυτοκινητόδρομο, από τον ανι-
σόπεδο κόμβο Βέροιας (253 χιλιόμετρο) έως τον 
ανισόπεδο κόμβο Πολυμύλου (227 χιλιόμετρο), 
στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Κοζάνη.

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοστούν 
σήμερα Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022, κατά τις 
ώρες διέλευσης του συρμού, που υπολογίζεται 
περίπου τις ώρες από 07.40 έως 08.45.

Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται 
μέσω της νέας περιφερειακής οδού Βέροιας 
- Νάουσας, στη συνέχεια τα οχήματα θα εισέρ-
χονται στην επαρχιακή οδό Βέροιας - Έδεσσας - 
Δρεπάνου και τέλος θα εισέρχονται στην Εγνατία 
Οδό από τον ανισόπεδο κόμβο Κοίλων Κοζάνης.

Επιπλέον, κατά την διέλευση του ανωτέρω συρμού, στο τμήμα της Εγνατίας Οδού από τον ανισόπεδο κόμβο Κλειδίου έως τον ανι-
σόπεδο κόμβο Βέροιας, στο ρεύμα προς Βέροια, η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται από τη μία (αριστερή) λωρίδα κυκλοφορί-
ας.

Παρακαλούνται οι οδηγοί να είναι ιδιαίτερα προσεχτικοί και να ακολουθούν τις υποδείξεις των αστυνομικών της Τροχαίας.

Χρήστος Σπίρτζης και  
Γιώργος Βασιλειάδης 
σήμερα στην Ημαθία

-Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ – Π.Σ : 
Το πρόγραμμα της επίσκεψης 

Την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου θα επισκεφθούν την Ημαθία ο Χρήστος 
Σπίρτζης (Βουλευτής Ανατολικής Αττικής, Τομεάρχης Προστασίας του 
Πολίτη και μέλος της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ.) και ο Γιώργος Βασιλειάδης 
(Αν. Γραμματέας ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ).

Ωστόσο, λόγω έκτακτων κοινοβουλευτικών υποχρεώσεων ακυρώνε-
ται η επίσκεψη στην Αλεξάνδρεια και στον ‘’ΒΑΡΒΑΡΕΣΟ’’ και συνεχίζε-
ται κανονικά ως εξής:

13:30 – Συνέντευξη Τύπου (Πολυχώρος “ΕΛΙΑ”).
18:00 – Ημερίδα  με θέμα: “ΟΙ 6 ΕΘΝΙΚΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ” 

(Ξενοδοχείο ‘’ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ’’). 
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Απόστολος Βεσυρόπουλος: Ομιλία στην Βουλή 
για το νομοσχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών
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Για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά, το Creative Europe 
MEDIA – το πρόγραμμα της ΕΕ για την υποστήριξη 
του ευρωπαϊκού οπτικοακουστικού τομέα το οποίο 
εντάσσεται στο  δίκτυο των Europa Cinemas διοργα-
νώνει την «Ευρωπαϊκή Βραδιά Κινηματογράφου». 

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που στοχεύει να φέ-
ρει την Ευρώπη πιο κοντά στους πολίτες της, γιορτά-
ζοντας παράλληλα τον πλούτο και την ποικιλομορφία 
της ευρωπαϊκής κινηματογραφικής κουλτούρας.

Οι δωρεάν προβολές ευρωπαϊκών ταινιών που 
υποστηρίζονται από το MEDIA θα προσεγγίσουν πε-
ρισσότερους από 8.000 θεατές σε 75 πόλεις σε όλη 
την Ευρώπη, ενισχύοντας τις προσωπικές συνδέσεις 
γύρω από μια κοινή ευρωπαϊκή ταυτότητα που βα-
σίζεται στη διαφορετικότητα. Η πρωτοβουλία αυτή 
έχει αυξηθεί σημαντικά όλα αυτά τα χρόνια. Η πρώτη 
έκδοση το 2018 μέτρησε 34 θέατρα που συμμετείχαν. 
Η συμμετοχή αυξήθηκε σε 54 το 2019, στη συνέχεια 
σε 67 το 2020 και αφορούσε τουλάχιστον 71 χώρους 
το 2021. Το 2022, 75 κινηματογράφοι σε 26 χώρες της 
ΕΕ θα λάβουν μέρος στην πρωτοβουλία.

Οι συμμετέχοντες, όλοι πολύ δυναμικά μέλη των 
Europa Cinemas, θα επιλέξουν την ταινία που θα προ-
βληθεί σύμφωνα με το ενδιαφέρον του κοινού τους. 

Όλες οι προβολές θα συνοδεύονται από δραστη-
ριότητες όπως παρουσιάσεις, Q&A με σκηνοθέτες, 
ηθοποιούς ή άλλα μέλη του κινηματογραφικού κλάδου 
καθώς και συζητήσεις, στις οποίες το κοινό θα έχει την 
ευκαιρία να συζητήσει την ταινία. 

Η Ευρωπαϊκή Νύχτα Κινηματογράφου θα πραγματοποιηθεί στο ευρύτερο πλαίσιο του Μήνα Ευρωπαϊκού 
Κινηματογράφου (MOEF) από τις 13 Νοεμβρίου έως τις 10 Δεκεμβρίου 2022,  μια πρωτοβουλία που ξεκίνη-
σε φέτος η Ευρωπαϊκή Ακαδημία Κινηματογράφου σε συνεργασία με τα Europa Cinemas. Κατά τη διάρκεια 
τεσσάρων εβδομάδων, περισσότεροι από 100 κινηματογραφικοί χώροι μέλη του δικτύου Europa Cinemas 
σε όλη την Ευρώπη θα διοργανώσουν εκδηλώσεις γύρω από ευρωπαϊκές ταινίες.

Το MOEF θα ξεκινήσει στις 13 Νοεμβρίου με την Ευρωπαϊκή Ημέρα Κινηματογράφου Arthouse και την 
απονομή του Βραβείου Νέου Κοινού της EFA, θα διαρκέσει κατά τη διάρκεια της εβδομάδας European 
Cinema Night και θα κορυφωθεί στις 10 Δεκεμβρίου με την 35η Τελετή των Ευρωπαϊκών Βραβείων Κινημα-
τογράφου στο Ρέικιαβικ της Ισλανδίας.

Στη Βέροια, και συγκεκριμένα στο Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ, θα προβληθεί η ταινία ‘EIFFEL’. Για την ταινία 
θα μιλήσει ο καλλιτεχνικός Διευθυντής του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης κ.Ορέστης Ανδρεαδά-
κης, ενώ αμέσως μετά θα ακολουθήσει συζήτηση με το κοινό. 

Ώρα προσέλευσης : 19.00 Προβολή ταινίας : 19.30
Συζήτηση / q&a : 21.30 
Η λίστα με όλες τις προβολές που πραγματοποιούνται στις 

75 πόλεις είναι διαθέσιμη εδώ: https://europa.eu/!NbFxGQ
Για την συμμετοχή σας, υποχρεωτική η εγγραφή στην σελί-

δα μας: www.cinestar.gr
Τηλ επικοινωνίας: 2331022373 
email: cinestar@otenet.gr  

Σήμερα Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 
Γιορτή Ευρωπαϊκής βραδιάς 

κινηματογράφων 
στο ΣΤΑΡ της Βέροιας

Μια πολύ ξεχωριστή θεατρική-μουσική πα-
ράσταση Τα «Κατά Μάρκον»!.. Μια Ρεμπέτικη 
Λειτουργία, σε κείμενα και μουσική επιμέλεια του 
Λάμπρου Λιάβα και σε σκηνοθεσία και ερμηνεία 
του Τάκη Χρυσικάκου, έρχεται στη Βέροια, την 
Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου στην Αντωνιάδειο Στέγη 
Γραμμάτων & Τεχνών, στις 9.00 μ.μ..

Η παράσταση ερευνά και προβάλει τις ιστορι-
κές και κοινωνικές συνθήκες που γέννησαν την 
παράδοση του Ρεμπέτικου και προσδιόρισαν 
το ύφος και το ήθος του. Αφετηρία αποτελούν οι 
δραματοποιημένες αφηγήσεις δύο από τους κο-
ρυφαίους ρεμπέτες, του Μάρκου Βαμβακάρη και 
του Μιχάλη Γενίτσαρη, από τις αρχές του 20ου 
αιώνα έως τη δεκαετία του ’60, καθώς και άλλα 
αντιπροσωπευτικά κείμενα της περιόδου.

Μέσα από τις μνήμες, τις διηγήσεις και τα 
τραγούδια τους, ξεκινάμε από την παλιά Σύρα του 
Μάρκου, για να καταλήξουμε στον Πειραιά της 
εποχής του Μεσοπολέμου, όπου η σμυρναίικη 
σχολή παραχωρεί τη θέση της στο πειραιώτικο 
ρεμπέτικο. Σε μιαν εποχή κρίσιμη και μεταβατική, 
με τους πρόσφυγες και τους εργάτες του λιμανιού 
να εξωθούνται στο περιθώριο, παρακολουθούμε 
τη μύησή τους στον κόσμο της «πιάτσας» και τη 
γεμάτη πάθος κι ένταση ζωή του ρεμπέτη, με την 
ιδιαίτερη ιδεολογία, τις αξίες και τα σύμβολά της. 
Κύριο μέσο έκφρασης και σύμβολο ταυτότητας 
αυτού του κόσμου αποτελούν το τραγούδι, η μου-
σική και ο χορός, μέσα από τα οποία γίνεται και 
η αντίστοιχη «μύηση» του θεατή στο ύφος και το 
ήθος του κλασικού Ρεμπέτικου. 

Στον θεατρικό μονόλογο των δύο πρωταγω-
νιστών ξεδιπλώνονται η ξεχωριστή θέση και ο 
ρόλος των μουσικών ανάμεσα στους μάγκες, η 
τελετουργία του καφενείου και του τεκέ, η βιωμα-
τική σχέση με το μπουζούκι, η σημειολογία του 
ζεϊμπέκικου, το κυνηγητό από την αστυνομία, η 
λογοκρισία και οι εκτοπισμοί από τη δικτατορία 
του Μεταξά, ο ρόλος της δισκογραφίας, η διαφο-
ροποίηση στην επιτέλεση του Ρεμπέτικου μετά 
τον Πόλεμο με την αστικοποίηση και το πέρασμα 
στους επώνυμους δεξιοτέχνες-σταρ του τραγου-
διού. 

Η όλη θεατρική προσέγγιση αποδίδει ιδιαίτε-
ρη έμφαση στον «τελετουργικό» χαρακτήρα της 
επιτέλεσης του Ρεμπέτικου, με τη δομή της παρά-
στασης και τη διαμόρφωση του σκηνικού χώρου 
να υποβάλλουν την ατμόσφαιρα μιας «Λαϊκής 
Λειτουργίας», όπου «ο Ευαγγελιστής Μάρκος 
(Βαμβακάρης) συναντά τον Αρχάγγελο Μιχαήλ 
(Γενίτσαρη)»!

Τις αφηγήσεις των δύο κορυφαίων ρεμπετών 
ζωντανεύει επί σκηνής ο Τάκης Χρυσικάκος, που 
υπογράφει και τη σκηνοθεσία της παράστασης.

Την ιστορική-μουσικολογική έρευνα, τα κείμενα 
και τη μουσική επιμέλεια υπογράφει ο Λάμπρος 
Λιάβας, καθηγητής εθνομουσικολογίας του Πα-
νεπιστημίου Αθηνών, ο οποίος στην έναρξη της 
παράστασης παρουσιάζει στους θεατές τα ιδιαίτε-
ρα χαρακτηριστικά που διαμόρφωσαν το κλασικό 
Ρεμπέτικο ως ταυτότητα και μνήμη του ελληνικού 
μουσικού πολιτισμού αλλά και ως μέρος της Άυ-
λης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ανθρωπότητας 
(με  απόφαση της Ουνέσκο το 2017).

Οι προβολές της παράστασης προέρχονται 
(ευγενική παραχώρηση) από πίνακες του Χρή-
στου Μποκόρου. Συμμετέχουν επίσης ο μουσικός 
Νίκος Μπλουμπής .

Προπώληση : Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας 
& Βιβλιοπωλείο «ΕΠΙΚΑΙΡΟ» & viva.gr

Τιμές εισιτηρίων: 13 ευρώ προπώληση, την 
ημέρα της παράστασης:  15 ευρώ γενική είσοδος 
και 13 ευρώ μειωμένο.

Πληροφορίες – κρατήσεις: 2310-842509, 
6934-053441

Σήμερα 7 Δεκεμβρίου στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών Βέροιας

ΤΑ «ΚΑΤΑ ΜΑΡΚΟΝ»!.. ΜΙΑ ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ με τον Τάκη Χρυσικάκο

Ο Ευαγγελιστής Μάρκος Βαμβακάρης συναντά τον Αρχάγγελο Μιχαήλ Γενίτσαρη

ΠΑΡΑΞΕΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ - STRANGE WORLD (Disney)
(Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 2 :  Σάββατο 10/12 – Κυριακή 

11/12 στις 17.30

Σκηνοθεσία: Don Hall
Σενάριο: Qui Nguyen
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Ανδρέ-

ας Ρήγας, Στέλιος Ψαρουδάκης, Γιώργος Μαντάς, Πάνος 
Τοψίδης, Βαγγέλης Στρατηγάκος, Τζωρτζίνα Καραχάλιου, 
Στεφανία Γουλιώτη, Ίρις Πανταζάρα, Νικόλας Ζωζός, Χαρά 
Ζησιμάτου, Μαρία Πλακίδη, Γιάννης Στεφόπουλος, Πάνος 
Αποστολόπουλος, Άγγελος Λιάγκος, Ανδρέας Ευαγγελάτος, 
Ντίνος Σούτης, Κωνσταντίνος Κλαυδιανός

ΛΑΪΛ, Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΟΣ (Μεταγλ στα Ελλη-
νικά) 

Προβολές στην αίθουσα 1 :  Σάββατο 10/12 - Κυριακή 
11/12 στις 17.30

Σκηνοθεσία: Josh Gordon & Will Speck
Σενάριο: Will Davies
Ηθοποιοί: Javier Bardem, Constance Wu, Brett 

Gelman, Scoot McNairy, Winslow Fegley

DEVOTION  
Προβολές στην αίθουσα 2: 
Πέμπτη 8/12 - Σάββατο 10/12 – Κυριακή 11/12 - Τρίτη 13/12 

– Τετάρτη 14/12 στις 20.30  
Προβολές στην αίθουσα 1 :  Παρασκευή 9/12 στις 20.30

Σκηνοθεσία: J.D. Dillard
Σενάριο: Jake Crane & Adam Makos
Ηθοποιοί: Glen Powell, Jonathan Majors, Thomas 

Sadoski, Serinda Swan, Joe Jonas, Joseph Cross, Christina 
Jackson, Daren Kagasoff, Spencer Neville

Η Πρόσκληση - The Invitation
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 8/12- Σάββατο 10/12  - Κυριακή 11/12 – Τρίτη 13/12 

στις 20.30 
Σκηνοθεσία: Τζέσικα Μ. Τόμσον
Σενάριο: Μπλερ Μπάτλερ
Πρωταγωνιστούν: Νάταλι Εμάνουελ, Τόμας Ντόχερτι, Στέ-

φανι Κορνέλιουσεν

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  8/12/22 - 14/12/22



Το πρωί της Τρίτης, 6ης Δεκεμβρίου, τελέστηκε με λα-
μπρότητα στον πανηγυρίζοντα Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Νικολάου στην Ερμούπολη της Σύρου, Πολυαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία για τον πολιούχο και προστάτη της νήσου, Άγιο 
Νικόλαο τον Θαυματουργό, παρουσία τοπικών πολιτικών και 
στρατιωτικών αρχών, σπουδαστών της Ακαδημίας του Εμπορι-
κού Ναυτικού Σύρου και πλήθους ευσεβών πιστών. 

 Στο λαμπρό Συλλείτουργο προεξήρχε και κήρυξε τον θείο 
λόγο ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων και συμμετείχαν 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου και 
Ωρωπού κ. Κύριλλος και ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας, Μήλου, Δήλου 
και Μυκόνου κ. Δωρόθεος, ο οποίος ευχαρίστησε τους Αγίους 
Αρχιερείς για τη συμμετοχή τους.  Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε πάνδημη Ιερά Λιτανεία της Ιεράς Ει-
κόνος και των Ιερών Λειψάνων.

Πολυαρχιερατικός Εσπερινός για τον πολιούχο της Σύρου, 
με τη συμμετοχή του Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα

 Τη Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου το απόγευμα στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου 
στην Ερμούπολη της Σύρου, τελέστηκε Πολυαρχιερα-
τικός Εσπερινός για τον πολιούχο και προστάτη της 
νήσου, Άγιο Νικόλαο τον Θαυματουργό, παρουσία 
τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών αρχών, σπουδα-
στών της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου και 
πλήθους ευσεβών πιστών.

 Στον Πολυαρχιερατικό Εσπερινό χοροστάτησε και 
κήρυξε τον θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολί-
της Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού κ. Κύριλλος 
και συμμετείχε ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, και ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας, 
Μήλου, Δήλου και Μυκόνου κ. Δωρόθεος, ο οποίος 
ευχαρίστησε τους Αγίους Αρχιερείς για τη συμμετοχή 
τους.
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Το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου στο καφέ Belluga
Εκδήλωση της ΝΔ

 για την εξάλειψη της παιδικής 
σεξουαλικής κακοποίησης 

με ομιλήτρια την Έλενα Ράπτη
Εκδήλωση της Γραμματείας Κοινω-

νικής Αλληλεγγύης της Ν.Δ. θα πραγ-
ματοποιηθεί στη Βέροια, με θέμα την 
εξάλειψη της παιδικής σεξουαλικής κα-
κοποίησης, το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 
στις 17:30, στο καφέ Belluga (Εληάς 
14). Ομιλήτρια θα είναι η Βουλευτής Α’ 
Θεσσαλονίκης, Έλενα Ράπτη, Συντονί-
στρια του Προγράμματος του Συμβου-
λίου της Ευρώπης «Ένα στο Πέντε» 
και χαιρετισμό θα απευθύνει η Μαρία 
Νάτσιου, Γραμματέας Κοινωνικής Αλ-
ληλεγγύης και Ανθρωπίνων Δικαιωμά-
των Νέας Δημοκρατίας.

ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΕΛΓΑ
Αναγγελία κοινοποίησης πίνακα εκτιμήσεων 

ζημιών φυτικής παραγωγής από παγετό στις 
21/03/2022 Στενημάχου και Αρκοχωρίου. Τα α-
ποτελέσματα των εκτιμήσεων μπορείτε να τα 
βλέπετε χρησιμοποιώντας κωδικούς taxis και 
στην ιστοσελίδα elga.gr - ηλεκτρονικές υπηρε-
σίες. Προθεσμία κατάθεσης ενστάσεων έως και 
16/12/2022 στο Δημαρχείο στον χώρο του δημο-
τολογίου.

Ο ανταποκριτής  ΕΛΓΑ  
Λεφούσης, Θωμάς

«Εργοτάξιο Διατριβών» σήμερα 
στο Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας
- Διάλεξη της υπ. διδάκτορος του Τμήματος 

Αγγλικής Φιλολογίας του Α.Π.Θ. Βασιλείας Μόσχου
Οι Φίλοι του Πολυκεντρι-

κού Μουσείου των Αιγών 
και του Δικτύου του και η 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημα-
θίας σας προσκαλούν στην 
διάλεξη της υπ. διδάκτορος 
του Τμήματος Αγγλικής Φιλο-
λογίας του Α.Π.Θ. Βασιλείας 
Μόσχου με θέμα «Μεταξύ 
Ουτοπίας και Υβριδικότητας: 
Προσεγγίσεις της ελληνικής 
εθνικής ταυτότητας στους 
P.B. Shelley και Lord Byron», 
σήμερα Τετάρτη 7/12 και ώ-
ρα 19:00 στο Βυζαντινό Μου-
σείο Βέροιας («Υπόγειο της 
Μνήμης») | Είσοδος ελεύθε-
ρη. 

Η εκδήλωση υποστηρίζε-
ται με δυνατότητα ταυτόχρο-
νης απομακρυσμένης παρα-
κολούθησης στον σύνδεσμο:

https://us06web.zoom.us/j
/81567400436?pwd=eENIR3
VIRWx1ODg4RHRQKzE5W
TU1dz09

Με λαμπρότητα η εορτή του Αγίου Νικολάου 
στην Αρχόντισσα των Κυκλάδων, 

προεξάρχοντος του Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΦΕΝΕΡΙΔΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ του Φω-

τίου και της Αγγελίνας, το γένος Φι-
λιππίδου, που γεννήθηκε στο Τμπιλισι 
Γεωργίας και κατοικεί στη Λευκωσία 
Κύπρου και η ΤΣΙΚΟΛΙΑ ΝΑΤΙΑ του 
Zurab και της Nino, το γένος Μπασά-
ρια, που γεννήθηκε στο Gali Γεωργί-
ας και κατοικεί στη Λευκωσία Κύπρου, 

πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημαρχείο Λευκωσίας Κύπρου.
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ΤΡΟΦΙΜΑ ΓΙΑ 
ΕΥΑΛΩΤΕΣ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας, 
συγκεντρώνει τρόφιμα για τα δέματα που θα 
δοθούν σε τουλάχιστον 130  ευάλωτες οικογέ-
νειες της πόλης μας. Καλούμε τους φίλους και 
τις φίλες μας, να μας συμπαρασταθούν, προ-
σφέροντας ο καθένας κάτι από το περίσσευμα 
ή από το υστέρημά του. Πιστεύουμε ότι όλοι 
με οδηγό την αγάπη, την ευαισθησία και την 
αλληλεγγύη προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο, 
θα συμβάλλουν ,  ( αυτή τη δύσκολη  για τους 
πιο αδύναμους χρονιά) ώστε η γέννηση του 
Χριστού μας, να γεμίσει χαρά,  ζεστασιά και ευ-
τυχία τα σπιτικά όλων.

Σας περιμένουμε καθημερινά,  8.00΄  - 
12.00΄ τα πρωί στα γραφεία μας, Κωτουνίου 
10Α . Τηλ. 23310 64731

«ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ»
 Η δικηγόρος  

Σοφία Μπουρδάνου, 
η σημερινή ομιλήτρια 

Τήν Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου στίς 7 τό ἀπόγευμα στό Πνευ-
ματικό Κέντρο τῆς Ἱερᾶς μας Μητροπόλεως (Βενιζέλου 29, 
1ος ὄροφος) ὁμιλήτρια στή Σχολή Γονέων θά εἶναι ἡ κ. Σοφία 
Μπουρδάνου, δικηγόρος, μέ θέμα: «Παιδί καί διαδίκτυο». 

 Εἴσοδος ἐλεύθερη 

Σήμερα Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022
Απογευματινό 
του Συλλόγου 

Μικρασιατών Ημαθίας 
στη ΛΑΦ Βέροιας

Ο Σύλλογος Μικρασιατών Ημαθίας διοργανώνει απογευ-
ματινή «Βεγγέρα» ,την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022 ,στη Λέ-
σχη Αξιωματικών Βέροιας. Ένα απογευματινό με νηστήσιμα 
εδέσματα και όλα όσα ταιριάζουν σε μια βεγγέρα. Το γλέντι θα 
επιμεληθεί το μουσικό σχήμα «Μελορυθμοί» ,όπου με κλαρίνα 
,βιολιά και τραγούδια και χορούς από όλη την Ελλάδα εγγυώ-
νται για ένα αξέχαστο απογευματινό. Ώρα έναρξης 5μμ .

  Προσκλήσεις διατίθενται στα τηλ. 6974938713,697746057
4,6944041040.Λόγω του περιορισμένου αριθμού προσκλήσε-
ων σπεύσατε να προμηθευθείτε.

Σας περιμένουμε όλους να ανταμώσουμε ευχάριστα, να γλε-
ντήσουμε ,να γελάσουμε και να γίνουμε όλοι μαζί μια παρέα.

Το ΔΣ 

Την 2η έκδοση της 
«Κυρίας Τσαγερό» 
παρουσιάζει η Όλγα 
Κουτμηρίδου Μεταξά

 Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου Παγκόσμια Ημέ-
ρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού η συμπολίτισσά 
μας, συγγραφέας Όλγα Κουτμηρίδου,   θα παρου-
σιάσει την 2η έκδοση του βιβλίου της «Η Κυρία 
Τσαγερό» από τις εκδόσεις «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ», στις 6 
το απόγευμα στο καφέ «εκτός χάρτη» papatzikou 
gallery, Ελ. Βενιζέλου 43 στη Βέροια.

Το ποντιακό παραδοσιακό παραμύθι «Η Κυρία 
Τσαγερό» κατά την επιτυχημένη πρώτη παρουσί-
αση του βιβλίου, αγκαλιάστηκε με ενθουσιασμό 
από το κοινό. Μέσα από τις περιπέτειες της κυρί-
ας Τσαγερό αναδεικνύονται με μοναδικό τρόπο οι 
σημαντικές αξίες της φιλίας και της αλληλεγγύης. 
Η παρουσίαση του βιβλίου θα γίνει με κινηματο-
γραφικό τρόπο σε εορταστικό περιβάλλον.

Η Όλγα Κουτμηρίδου Μεταξά γεννήθηκε στη 
Μικρή Σάντα Ημαθίας. Σπούδασε Νοσηλευτική 
και εργάστηκε στο Νοσοκομείο Βέροιας. Έκανε 
παιδικές εκπομπές στο «Διαδημοτικό Ραδιόφωνο 
Ημαθίας». Αρθρογραφούσε σε λογοτεχνικές στή-
λες των εφημερίδων «ΗΜΕΡΗΣΙΑ» ΚΑΙ «ΛΑΟΣ» 
της Βέροιας. Στον «Παύλειο Λόγο», στον ραδιο-
φωνικό σταθμό της εκκλησίας της Βέροιας, πα-
ρουσίαζε για καιρό, σειρά λογοτεχνικών κειμένων 
και παιδικών εκπομπών.

Για την εκδήλωση θα μιλήσει η συγγραφέ-
ας και στην εκπομπή «πρωινές σημειώσεις» 
του ΑΚΟΥ 99,6 την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 
στις 10.30.

Κάλεσμα σε αιμοδοσία από 
την Εύξεινο  Λέσχη  Βέροια   
 Η Εύξε ινος 

Λέσχη Βέροιας 
καλεί  τα  μέλη  
και  τους  φίλους 
της σε αιμοδο-
σία προκειμένου 
να  δείξουμε   για  
άλλη  μια  φορά   
την  αλτρουιστική  
μας  διάθεση  και  
συμπαράσταση  
στον  άγνωστο  
συνάνθρωπο  μας,  προσφέροντας  10  λεπτά  από  το  χρόνο  
μας, δίνοντας  αίμα  για  όσους  το έχουν   ανάγκη. 

Η ανεκτίμητη προσφορά σε αίμα, ιδιαίτερα αυτές τις δύσκο-
λες ημέρες, δίνει ελπίδα και πάνω απ’ όλα ποιότητα ζωής σε 
χιλιάδες συνανθρώπους μας, χωρίς να  στερεί  κάτι  από  τους  
δότες.΄΄ Τώρα  μπορείς  αύριο  ίσως να  το  χρειασθείς  και  ε-
σύ΄΄ ας  είναι  το  σύνθημα  μας  και  η  έμπρακτη   αγάπη  μας  
για τον πλησίον μας.

Οι  ενδιαφερόμενοι  παρακαλούνται  να προσέρχονται στο 
Γ.Ν. Βεροίας  λαμβάνοντας τα αναγκαία μέτρα  για  να  δώσουν  
αίμα  στο σχετικό λογαριασμό  της   τράπεζας  αίματος  της  
Ευξείνου  Λέσχης  Βέροιας. Επιπλέον πληροφορίες παρέχονται  
στο 23310 29600. 

Με τιμή Για το Δ.Σ.
Ο  Πρόεδρος   Η  Γ. Γραμματέας

 Τουμπουλίδης  Νικόλαος Τογκουσίδου Ευαγγελία

Λύκειον Ελληνίδων
Παράρτημα Νάουσας
 
Ταχ. Δ/νση:  Π. Μελά 8
Τ.Κ: 59200
Πληροφορίες: ΘΕΟΠΙΣΤΗ ΚΕΦΑΛΑ
Τηλ.:  2332021975 e-mail:  info@len.gr

ΘΕΜΑ: Περίληψη Διακήρυξης 1/2022 Διε-
θνούς Δημόσιου Ανοικτού Διαγωνισμού που 
αφορά στο Υποέργο 1 με τίτλο “ Καινοτόμες 
δράσεις ψηφιακής προβολής και εξωστρέφειας 
του Λυκείου των Ελληνίδων- παράρτημα Ναού-
σης (ΛΕΝ)» και με    κωδικό MIS 5092994.

Το Λύκειον Ελληνίδων Παράρτημα Νάουσας 
προκηρύσσει τον Διεθνή Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνι-
σμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρου-
σα από οικονομική άποψη προσφορά επί τη βάσει 
της βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής, συνολικού 
προϋπολογισμού 457.695,97 € (μη συμπεριλαμβα-
νομένου του ΦΠΑ 24%), που αφορά στην επιλογή 
Αναδόχου με σκοπό την ψηφιοποίηση και ανάδειξη 
με νέες τεχνολογίες της Δημοτικής Πινακοθήκης Κα-
λαμάτας, με τα ακόλουθα στοιχεία:

1. Αναθέτουσα Αρχή:
Λύκειον Ελληνίδων Παράρτημα Νάουσας 
-Τ.: 2332021975
- E.: info@len.gr
- Κωδικός NUTS: EL : EL521
2. Δημοσίευση στην ΕΕΕΕ:
-Ημερομηνία αποστολής της Προκήρυξης στην 

ΕΕ:01/12/2022
3. Πληροφορίες για τη Διακήρυξη 
www.len.gr/στις  25/11/2022
4. Τύπος Σύμβασης: Παροχή Υπηρεσιών
5. Αντικείμενο του εν θέματι Διαγωνισμού α-

ποτελεί η επιλογή Αναδόχου για την ανάπτυξη και 
υλοποίηση (υποέργου) «Καινοτόμες δράσεις ψηφι-
ακής προβολής και εξωστρέφειας του Λυκείου των 
Ελληνίδων- παράρτημα Ναούσης (ΛΕΝ)».

Το προαναφερθέν συνολικό αντικείμενο του υ-
ποέργου περιλαμβάνει την ανάπτυξη, υλοποίηση 
και προμήθεια των παρακάτω έντεκα  (11) παρα-
δοτέων:

• Π1. Μελέτη Εφαρμογής: Τεχνικές και λειτουργι-
κές προδιαγραφές 

• Π2.  Μελέτη υπηρεσιών Δράσεων Δημοσιό-
τητας

• Π3. Ψηφιοποίηση τεκμηρίων
• Π4. Τεκμηρίωση
• Π5 πλατφόρμας βάσης δεδομένων και με γεω-

γραφική ένδειξη
• Π6. Υλοποιημένες, εφαρμογές
• Π7. Υλοποιημένες πολυμεσικές υπηρεσίες - 

παραγωγές
• Π8. Τεκμηρίωση Εφαρμογών, Λογισμικών και 

Παραγωγών
• Π9. Υπηρεσίες πιλοτικής λειτουργίας 
• Π10. Τεύχος αποτελεσμάτων Πιλοτικής Λει-

τουργίας
• Π11. Υλοποίηση Δράσεων Δημοσιότητας
6. Κοινό λεξιλόγιο για τις Δημόσιες Συμβάσεις 

(CPV):
• 72000000-5 Υπηρεσίες τεχνολογίας των πλη-

ροφοριών: παροχή συμβουλών, ανάπτυξη λογισμι-
κού, Διαδίκτυο και υποστήριξη,

7. Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται 
στο ποσό των 567.543,00 € συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. 24% 

8. Διάρκεια της Σύμβασης ή προθεσμία εκτέ-
λεσης:

Δέκα (10) μήνες από την υπογραφή της σχετι-
κής Σύμβασης.

9. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες θα εγκατασταθούν 
στους χώρους   του Δήμου Καλαμάτας. Ο χρόνος, ο 
τόπος και τρόπος παράδοσης, καθώς και ο χρόνος 
παραλαβής περιγράφονται στα άρθρα 6.2 & 6.3 της 
εν θέματι Διακήρυξης και θα ορίζονται αναλυτικά στο 
συνημμένο σχέδιο της σχετικής Σύμβασης που θα 
υπογραφεί μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του 
Αναδόχου.

10. Εναλλακτικές προσφορές δεν θα ληφθούν 
υπόψη.

11. Οι εγγυήσεις που απαιτούνται στον εν θέματι 
Διαγωνισμό είναι οι εξής:

• Εγγυητική επιστολή συμμετοχής, η οποία ανέρ-
χεται στο ποσόν των 9.153,92 ευρώ.

• Εγγυητική καλής εκτέλεσης, η οποία ανέρχεται 
σε ποσοστό 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της Σύμ-
βασης (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%), 

• Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στον 
ανάδοχο με την προσκόμιση της εγγύησης καλής 
εκτέλεσης. Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται 
στους λοιπούς προσφέροντες, σύμφωνα με τα ειδι-
κότερα οριζόμενα στην παρ. 3 του άρθρου 72 του 
ν. 4412/2016.

Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και από 
το Ελληνικό Δημόσιο, μέσω του Προγράμματος Δη-
μοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) με ΚΩΔ. ΣΑΕ 119/1, 
αριθ. ενάριθ. έργου 2022ΣΕ11910038 και έχει εντα-
χθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστι-
κότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία»

12. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύνα-
ψης της σχετικής Σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 
φορέων, τα μέλη αυτών που είναι εγκατεστημένα 
σε (α) κράτος-μέλος της Ένωσης, (β) κράτος-μέλος 
του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), (γ) 
τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει 
τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
Σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 
και 5, και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και (δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 

στην περίπτωση γ΄ της σχετικής παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. Για τις ενώσεις οικονομικών 
φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρι-
νών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 
σε συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή 
προσφοράς.

13. Για την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 
των οικονομικών φορέων απαιτείται:

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
Σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς επί ποινή αποκλει-
σμού θα πρέπει να πληρούν τις κάτωθι απαιτήσεις:

κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετία πριν από 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προ-
σφορών να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τουλάχι-
στον 1 αντίστοιχη σύμβαση που να περιλαμβάνουν 
κατ’ ελάχιστον και επί ποινή αποκλεισμού τα εξής:

Ψηφιοποίηση έργων πολιτιστικής αξίας σε υ-
ψηλή ανάλυση, Δημιουργία ιστοτόπου διαχείρισης 
πολυμεσικού περιεχομένου, Ανάπτυξη εφαρμογής 
ψηφιακού ξεναγού για έξυπνες συσκευές iOS και 
Android σε χώρους εκθέσεων, την ανάπτυξη 3D μο-
ντέλων και Εικονικών περιηγήσεων, την παραγωγή 
οπτικοακουστικού υλικού ως αποτέλεσμα υπηρεσι-
ών ερμηνείας (συγγραφή σεναρίων, επιμέλεια κειμέ-
νων, μεταφράσεις και σκηνοθεσία) και εκπαιδευτικές 
εφαρμογές. Επιπλέον των ανωτέρω το έργο θα 
πρέπει να περιλαμβάνει και  υπηρεσίες πιλοτικής 
λειτουργίας, Τεχνικής Υποστήριξης και Φιλοξενίας 
και δράσεων δημοσιότητας με Π/Υ  τουλάχιστο 
100% του προκηρυσσόμενου έργου .

Σε ό,τι αφορά στην οικονομική και χρηματο-
οικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία 
σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται 
να διαθέτουν ελάχιστο ετήσιο κύκλο εργασιών των 
ετών 2019, 2020, 2021  που αντιστοιχεί στο 100% 
της εκτιμώμενης αξίας της παρούσας σύμβασης μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Σε περίπτωση που ο 
υποψήφιος Ανάδοχος δραστηριοποιείται για χρονικό 
διάστημα μικρότερο των ετών 2019, 2020, 2021, 
τότε ο μέσος ετήσιος κύκλος εργασιών για όσες δια-
χειριστικές χρήσεις δραστηριοποιείται, θα πρέπει να 
τουλάχιστον, 100% του έργου άνευ ΦΠΑ.

Σε περίπτωση Ένωσης ή Κοινοπραξίας, τα α-
νωτέρω κριτήρια χρηματοοικονομικής ικανότητας 
ελέγχονται για τους συμμετέχοντες ανά μέλος της 
Ένωσης ή Κοινοπραξίας ξεχωριστά.

14. Είδος διαδικασίας: Ανοικτή διαδικασία
15. Κριτήριο κατακύρωσης:
Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά επί τη βάσει της βέλτιστης σχέσης ποι-
ότητας-τιμής.

16. Παραλαβή τεύχους Διακήρυξης 1/2022:
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν 

το σχετικό Τεύχος της εν θέματι Διακήρυξης και 
οποιοδήποτε άλλο σχετικό με τον εν θέματι Διαγω-
νισμό έγγραφο, άνευ αντιτίμου, από τη διαδικτυακή 
σελίδα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (www.promitheus.gov.gr) 

17. Ο εν θέματι Διαγωνισμός θα πραγματοποι-
ηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συ-
στήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.
Σ.Η.ΔΗ.Σ.). Οι προσφορές υποβάλλονται από τους 
υποψήφιους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ υπο-
βάλλονται από την 25/11/2022 μέχρι την 5/1/2023 
και ώρα 15:00 (καταληκτική ημερομηνία και ώρα).

18. Οι υποψήφιοι μπορούν να αιτηθούν συ-
μπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το 
περιεχόμενο της εν θέματι Διακήρυξης μέχρι και τη 
δέκατη (10η) ημέρα πριν από την καταληκτική ημε-
ρομηνία υποβολής των προσφορών, δηλαδή μέχρι 
την 25/12/2022 και ώρα 15:00. Τα ανωτέρω αιτήμα-
τα υποβάλλονται ηλεκτρονικά στον δικτυακό τόπο 
του εν θέματι Διαγωνισμού, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.

19. Προδικαστικές προσφυγές - προσωρινή 
δικαστική προστασία:

Η προδικαστική προσφυγή κατατίθεται ηλεκτρο-
νικά μέσω   της   λειτουργικότητας «Επικοινωνία» 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ στον ηλεκτρονικό τόπο του Διαγω-
νισμού, επιλέγοντας κατά περίπτωση την ένδειξη 
«Προδικαστική Προσφυγή» και επισυνάπτοντας το 
σχετικό έγγραφο σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου 
Portable Document Format (*pdf), το οποίο φέρει 
εγκεκριμένη προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή 
προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή με χρήση εγκε-
κριμένων πιστοποιητικών.

20. Γλώσσα διενέργειας του εν θέματι Διαγω-
νισμού και εκτέλεσης της σχετικής Σύμβασης εί-
ναι η ελληνική. Τυχόν ενστάσεις ή προδικαστικές 
προσφυγές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. 
Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές 
στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή 
συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 
ελληνική γλώσσα.

21. Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια 
ισχύος προσφοράς:

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δε-
σμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 
δέκα (10) μηνών από την επόμενη της διενέργειας 
του διαγωνισμού.

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότε-
ρο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται.

22. Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγ-
ματοποιηθεί ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (www.promitheus.gov.gr) τη 12/1/2023  
και ώρα 11:00

 Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από εθνικούς 
πόρους, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμ-
ματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και 
Καινοτομία» ΕΣΠΑ 2014-2020



Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Ημαθίας , σε συνεργασία με το ΚΕΔΑΣΥ 
Ημαθίας και  το 3Ο ΠΕΚΕΣ,  στο πλαίσιο του 
Παρατηρητηρίου  Πρόληψης και Διαχείρισης 
Κρίσεων των Σχολικών Μονάδων, διοργανώ-
νουν Ημερίδα για Διευθύντριες - Διευθυντές, 
Υποδιευθύντριες - Υποδιευθυντές και Συμ-
βούλους Σχολικής Ζωής των σχολικών μονά-
δων  αρμοδιότητάς μας με θέμα:

«Πρόληψη και διαχείριση κρίσεων στο 
σχολικό περιβάλλον».

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Παύ-
λειο Πολιτιστικό Κέντρο Βέροιας – Μεντρεσέ 
Τζαμί, την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022 και 
ώρες 10.00 - 13.00 μμ.

Το πρόγραμμα της ημερίδας έχει ως 
εξής:

9:45-10:10 Προσέλευση - Υποδοχή –Χαι-
ρετισμοί

10.10-10.15 Λούκα Μαριάν-
να,  Προϊσταμένη Εκπαιδευτι-
κών Θεμάτων – Δημητριάδου 
Ελένη, Υπεύθυνη Σχολικών 
Δραστηριοτήτων ΔΔΕ Ημαθίας     

 «Εισαγωγή- Στόχος της Η-
μερίδας»

10.15-10.30 Γκανάτσιου Γε-
ωργία,  Αν. Προϊσταμένη ΚΕ-
ΔΑΣΥ Ημαθίας 

Τίτλος εισήγησης : «Διαχεί-
ριση και αντιμετώπιση κρίσε-
ων»

10.30-10.45 Τσολάκη Χρι-
σ τ ί ν α ,  Ψ υ χοπα ι δ α γ ω γ ό ς 
Κέντρου Πρόληψης των Ε-
ξαρτήσεων και προαγωγής 
της ψυχοκοινωνικής υγείας 
Π.Ε. Ημαθίας-ΠΡΟΣΒΑΣΗ                                                  
Τίτλος εισήγησης: «Η συμβολή 
της εφαρμογής προγραμμάτων 
πρόληψης και προαγωγής ψυ-
χοκοινωνικής υγείας στη δια-
χείριση κρίσεων στη σχολική 
κοινωνία»

10.45 -11.00 Παρασκευή Αγ-
γελή, Ψυχολόγος, Προϊσταμένη 
Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής 
και Ισότητας Φύλων

Τίτλος εισήγη-
σης : «Ομάδα Προ-
στασίας Ανηλίκων 
ως μηχανισμός ά-
μεσης κοινωνικής 
παρέμβασης»

11.00-  11 .15 
Λιούλια Χρυσού-
λα , Προϊσταμένη 
του Περιφερειακού 
Τμήματος Βέροιας 
του Ελληνικού Ε-
ρυθρού Σταυρού  
Τίτλος εισήγησης : 
« Η αναγκαιότητα 
των Α΄ Βοηθειών»

11.15-11.45 ΔΙ-
ΑΛΕΙΜΜΑ

11 . 4 5 - 1 2 . 0 0 
Ζιάκου Παρασκευή 
– Παπαγιάννη Α-

ντωνία , Επισκέπτριες Υγείας του Γενικού 
Νοσοκομείου Ημαθίας – Μονάδα Βέροιας  
Τίτλος εισήγησης : «Διαχείριση υγειονομικών 
κρίσεων» 

12:00-12:15  Χονδροματίδης Παναγιώτης 
, Αντιπύραρχος, Εκπρόσωπος Πυροσβεστι-
κής  Υπηρεσίας   Βέροιας Τίτλος εισήγησης: 
«Αρμοδιότητα του Πυροσβεστικού σώματος»

12.15- 12.30 Κουρμπετλής  Εμμανουήλ, 
Διοικητής Τμήματος Ασφαλείας Βέροιας,  Α-
στυνόμος Α΄ Τίτλος εισήγησης: «Εγκληματι-
κές ενέργειες εντός σχολικής μονάδας»

12.30-12.45 Αλατζόγλου Αθανάσιος, Διευ-
θυντής Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας Τίτλος εισήγησης : «Ομάδα 
διαχείρισης κρίσεων σε επίπεδο σχολείου»

12.45 – 13.00 Ερωτήσεις – συζήτηση – 
κλείσιμο ημερίδας
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ:
 Πέρασαν 100 χρόνια από την τραγωδία 

της Μικρασιατικής Καταστροφής του 1922 
Οι επίγονοι μιας Λαμπρής στην Ιστορία της Ανθρωπότητας Πατρίδας πρέπει πάντα να θυμούνται   και να αποδίδουν 

τις τιμές που οφείλουν στα σπουδαία γεγονότα, τις ηρωικές πράξεις, τα εθνικά  κατορθώματα του γένους και  της φυλής, 
στα επιτεύγματα των σπουδαίων ανθρώπων της Επιστήμης ,του Πολιτισμού, των Γραμμάτων, της Τέχνης και της Φιλο-
σοφίας, που στο διάβα της Ιστορίας αναδείχτηκαν στην Πατρίδα μας και έγιναν διδαχές της Παγκόσμιας κληρονομιάς και 
του πολιτισμένου Κόσμου.  Μέγιστο όμως Καθήκον μας είναι να μην ξεχνούμε τις τραγωδίες και να διδασκόμαστε από 
τα λάθη μας. Η ορθή και σωστή ανάγνωση των λαθών και παραλείψεων της Ιστορίας μας είναι ο φάρος που οδηγεί τις 
επόμενες γενεές να υπηρετήσουν υψηλά ιδανικά και να κατακτήσουν τις κορυφές της προόδου και του πολιτισμού.

Με αυτό το σκεπτικό ως Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Ημαθίας διοργανώνουμε  Την Τετάρτη 07/12/2022 
και ώρα 18:30 στην αίθουσα της Λέσχης  Αξιωματικών Φρουράς Βέροιας ομιλία με θέμα << Προσεγγίζοντας τη 
Μικρασιατική καταστροφή 100 χρόνια μετά την εθνική τραγωδία>> με ομιλητή τον Αντιστράτηγο ε.α κ. Ιωάννη Ζούκα , 
επίτιμο Διοικητή του Γ΄ Σώματος Στρατού. Παρακαλούμε τα μέλη μας, τους φίλους και τους πολίτες της Ημαθίας να πλαι-
σιώσουν με τη συμμετοχή τους την εκδήλωση μνήμης που διοργανώνουμε με αφορμή την συμπλήρωση 100 χρόνων 
από την τραγωδία της μικρασιατικής καταστροφής του 1922.

Για το Σ.Ε.Α.Ν Ημαθίας
Ο πρόεδρος

Χρήστος Φράγκος

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΙΡΑΚΑ ΕΡΙΕΛ του Πελλούμπ και 

της Λαβντίγε, το γένος Ζάνι, που γεννή-
θηκε στο Γκραμς Αλβανίας και κατοικεί 
στα Φλογητά Χαλκιδικής και η ΠΕΤΣΑ
ΚΟΥ ΜΠΛΕΑ του Αρντιάν και της Μπλε-
ρίνα, το γένος Τσολάκου, που γεννήθηκε 
στο Στραβάϊ Λιμπράσντ Αλβανίας και κα-

τοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό 
γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Ν. Μουδανιών Χαλκι-
δικής.

Μικρές ιστορίες του Μουντιάλ
ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΣΤΙΓΜΕΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΟΥ
ΑΠΟ ΤΟΝ «AKOU 99,6» ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ «ΛΑΟΥ»

Μανέ Γκαρίντσα: Ο «κουτσός» Πελέ
του Χρήστου Μπλατσιώτη

Το όνομά του ήταν Μανουέλ Φρανσίσκο ντος Σάντος, γεννήθηκε 
το 1933 σε μια φτωχογειτονιά του Ρίο ντε Τζανέιρο, ήταν το έβδομο 
παιδί ενός μέθυσου νυχτοφύλακα και δεν πήγε ποτέ σχολείο.  ξαι-
τίας μιας παραμόρφωσης της σπονδυλικής στήλης και της λεκάνης 
του, το δεξί πόδι του ήταν πιο κοντό από το αριστερό. Τον φώναζαν 
χαϊδευτικά Μανέ, από το Μανουέλ. 

Η αδελφή του όμως, έτσι μικροκαμωμένος όπως ήταν και βάδιζε 
χορευτικά επειδή κούτσαινε, τον αποκαλούσε χαϊδευτικά «γκαρί-
ντσα» (garrincha)  που ήταν το όνομα ενός είδος μικροκαμωμένων 
και χαριτωμένων πουλιών της περιοχής τους. Κι αυτό έγινε το πα-
ρατσούκλι που τον ακολούθησε σε όλη τη ζωή του.

Ο Μανέ Γκαρίντσα έμαθε τη μπάλα στις αλάνες της φτωχογειτονιάς του και τα «λαγωνικά» 
της Μποταφόγκο (αν δεν την ξέρετε 
μπορείτε να σταματήσετε το διάβασμα) 
τον πρόσεξαν όταν ήταν 20 χρονών, 
με επιφύλαξη στην αρχή λόγω της σω-
ματικής ιδιαιτερότητάς του, με ενθου-
σιασμό στη συνέχεια όταν μέσα στο 
γήπεδο μετέτρεπε σε πλεονέκτημα, το 
μειονέκτημά του.  

Στο ποδοσφαιρικό ντεμπούτο του, 
το 1953, έβαλε τρία γκολ και σφράγισε 
τη νίκη της Μποταφόγκο με 6-3 κόντρα 
στη Μπονσουσέτο, ξεσηκώνοντας τον 
κόσμο στις κερκίδες που έβλεπε έναν 
20χρονο, να μπορεί να χοροπηδά συ-
νεχώς με τη μπάλα ανάμεσα στα πόδια 
του, να τρέχει μαζί της, να ντριπλάρει 
και να σκοράρει ανελέητα. 

Το 1957, ο κουτσός 24χρονος έγρα-
ψε ιστορία. 

Έβαλε 20 γκολ σε 26 αγώνες του 
Καμπεονάτο Καριόκα (αν δεν το ξέρετε 
κι αυτό…) αναδείχθηκε δεύτερος σκό-
ρερ της διοργάνωσης και η Μποταφό-
γκο κατέκτησε το πρωτάθλημα. Ήταν 
τότε που ο κόσμος άρχισε να σταυρο-
κοπιέται μπροστά στις εικόνες του και 
να τον λατρεύει θεϊκά. 

Ο Μανέ Γκαρίντσα φόρεσε τη φα-
νέλα της Εθνικής Βραζιλίας και στο 
Παγκόσμιο Κύπελλο του 1958, στη 
Σουηδία, αγωνίστηκε έχοντας συμπαί-
κτη τον Πελέ. Η Βραζιλία σήκωσε το 
κύπελλο και οι δύο μαέστροι συμπερι-
λήφθηκαν στην καλύτερη ενδεκάδα της 
διοργάνωσης..

Στο επόμενο Παγκόσμιο Κύπελλο, 
το 1962 στη Χιλή, όταν ο Πελέ τραυμα-
τίστηκε σοβαρά, ο Γκαρίντσα κλήθηκε 
να καλύψει το κενό του. Ο «κουτσός» 
σήκωσε την ομάδα στις πλάτες του. Η 
Βραζιλία κέρδισε το Παγκόσμιο Κύπελλο για δεύτερη φορά στην ιστορία της, ο ίδιος ήταν ο πρώτος σκόρερ της ομάδας, 
αναδείχθηκε πολυτιμότερος παίκτης της διοργάνωσης και του απονεμήθηκε η διάκριση της «Χρυσής Μπάλας». Ο «κου-
τσός» είχε κατορθώσει να κατακτήσει την κορυφή.

Ο Μανέ Γκαρίντσα έπαιξε 41 παιχνίδια με την επική χρυσοπράσινη φανέλα και παρέμεινε για πάντα παίκτης της 
Μποταφόγκο, απορρίπτοντας μυθικά συμβόλαια μεταγραφής που του πρόσφεραν ισπανικές και ιταλικές ομάδες. 

Είχε την «ντρίπλα του Θεού» και γίνονταν ο «κουτσός Πελέ» όταν χρειάζονταν να καλύψει τον κενό θρόνο του βασι-
λιά. Ο κόσμος του ποδοσφαίρου τον θαύμαζε και ο κόσμος της Βραζιλίας τον λάτρεψε. Όταν «έφυγε» στις 20 Ιανουαρί-
ου του 1983 στο Ρίο ντε Τζανέιρο σε ηλικία μόλις 49 ετών, από κίρρωση του ήπατος (η cachaca ήταν η δεύτερη αγάπη 
του μετά τη μπάλα) , στη νεκρώσιμη ακολουθία παρευρέθηκαν πάνω από 100 χιλιάδες λαού για να τον αποχαιρετή-
σουν. Σήμερα ο τάφος του είναι κάτι σαν «προσκύνημα» για τους λάτρεις και πάνω του παραμένει πάντα χαραγμένη η 
επιγραφή «Εδώ αναπαύεται εν ειρήνη αυτός που ήταν η χαρά των ανθρώπων – ο Μανέ Γκαρίντσα». 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΗΜΑΘΙΑΣ 
Ημερίδα στο Παύλειο Πολιτιστικό

 Κέντρο για την πρόληψη και διαχείριση 
κρίσεων στο σχολικό περιβάλλον



Ξημερώνει... καλύτερο αύριο στον ΦΑΣ Νάουσα!
Προς λύση του διοικητικού προβλήματος, που έφτασε 

την ομάδα μια ανάσα από την καταστροφή, οδηγείται ο 
ΦΑΣ Νάουσα. Όπως όλα δείχνουν, στην έκτακτη γενική 
συνέλευση που θα γίνει την Τετάρτη (7/12) στις 7μμ στα 
γραφεία της ομάδας, θα εγκριθεί από το σώμα το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο που θα πιάσει αμέσως δουλειά, 
δίνοντας έτσι λύση στο αδιέξοδο που υπήρχε ουσιαστικά 
μέχρι και σήμερα στον ιστορικό ΦΑΣ. Το νέο Δ.Σ. θα α-
ποτελείται κυρίως από άτομα που μετείχαν στην περσινή 
διοίκηση, με επικεφαλής τον κ. Κώστα Κυράνο, ενώ θα 
πλαισιωθεί και από 3-4 καινούργια πρόσωπα. Αυτό λοι-
πόν είναι ένα πρώτο βήμα για την αλλαγή πορείας του 
ΦΑΣ Νάουσα, που παράλληλα θα δώσει και μια άλλη 
διάσταση στο αγωνιστικό κομμάτι, με ενίσχυση που θα 

πραγματοποιηθεί τον Δεκέμβρη στο ρόστερ, δρομολογώντας έτσι μια διαφορετική εικόνα από αυτή που -εξ ανάγκης- 
έχει παρουσιάσει έως τώρα η ομάδα. Μια άλλη εξέλιξη που αναμένεται να συμβάλει θετικά σε όλο αυτό το κομμάτι, 
είναι η πιθανή εμπλοκή του πρώην προέδρου Αποστόλη Μπέκα, που ως γνωστό βοήθησε για αρκετά χρόνια τον 
ΦΑΣ. Ο κ. Μπέκας όμως, εμμέσως πλην σαφώς, θέτει μια προϋπόθεση, που είναι να συμπαρασταθεί και ο Δήμαρχος 
σε αυτή την όλη προσπάθεια. Βέβαια, ο κ. Καρανικόλας δεν έχει αρνηθεί την βοήθεια, με όποιο τρόπο μπορεί και έτσι 
είναι προγραμματισμένο να γίνει μια συνάντηση μεταξύ των δύο ανδρών, όπου μέσα από αυτή ίσως προκύψει κάτι, 
και πιο συγκεκριμένα αυτό που επιθυμεί ο κ. Μπέκας, δηλαδή την έμπρακτη στήριξη, ώστε να ενταχθεί και αυτός στην 
προσπάθεια που γίνεται. Φαίνεται λοιπόν ότι ξημερώνει... ένα καλύτερο αύριο για τον ΦΑΣ Νάουσα, αλλά θα πρέπει 
να δοθούν τα εύσημα για την προσπάθεια που έγινε τον τελευταίο καιρό από τον Σάκη Παπατάνο και τους υπόλοι-
πους ανθρώπους που «τρέχουν» την ομάδα, οι οποίοι έδωσαν και την ψυχή τους για να σώσουν από το χείλος του 
γκρεμού τους «κυανόλευκους»!

Σοβαρό θέμα δημιουργήθη-
κε το βράδυ της Δευτέρας 
(5/12) στην ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, 

όσον αφορά κορυφαίο στέλε-
χος της ομάδας, με αποτέλεσμα 
η διοίκηση δια στόματος του 
αντιπροέδρου Στέφανου Απο-
στολίδη να προβεί σε δριμύ 
κατηγορώ.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο προπονη-
τής Κώστας Ανυφαντάκης σε συνάντηση 
που είχε με τον Στ. Αποστολίδη, του ζήτησε 
να αποχωρήσει από την ομάδα, κάνοντας 
λόγο για πρόβλημα υγείας που αντιμετωπίζει 
συγγενικό του πρόσωπο και τον αναγκάζει 
να πηγαινοέρχεται στην Κρήτη, αλλά μι-
λώντας και για οικονομικά θέματα, αν και 
ο ίδιος είναι πληρωμένος έως το τέλος της 

φετινής χρονιάς.
Ο αντιπρόεδρος της «Βασίλισσας» του 

ζήτησε να παραμείνει, τουλάχιστον έως το 
φινάλε της χρονιάς, ώστε να παίξει η ομάδα 
τα τρία κρίσιμα ματς που ακολουθούν, με 
Ηρακλή, Πανσερραϊκό και Παναθηναϊκό Β’, 
κάτι όμως που δεν φαίνεται να δέχθηκε ο 
Ρεθυμνιώτης προπονητής, ο οποίος μάλιστα 
εξέφρασε την πρόθεσή του να μιλήσει σήμε-
ρα στους παίκτες για να τους αποχαιρετήσει!

Ρόλο σε όλο αυτό έπαιξε φυσικά και η 
ομάδα της Επισκοπής, που σύμφωνα με 
τα όσα ανέφερε σε δήλωσή του ο αντιπρό-
εδρος της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, έχει προσεγγίσει 
για τον πάγκο της τον Κώστα Ανυφαντάκη, 
ο οποίος από την πλευρά του δεν τίμησε το 
συμβόλαιό του με την «Βασίλισσα» και το 
κυριότερο δεν δέχτηκε να παραμείνει έστω 
για τα τρία επόμενα ματς στον πάγκο της, 
όπως του ζητήθηκε!

πηγή: kerkidasport.gr

Θέμα προέκυψε στην ΠΑΕ ΒΕ-
ΡΟΙΑ με πιθανή αποχώρηση στελέ-
χους της εν μέσω πρωταθλήματος, 
τον οποίο προσέγγισε άλλη ομάδα της 
κατηγορίας, με τον αντιπρόεδρο της 
«Βασίλισσας» Στέφανο Αποστολίδη 
να κάνει την ακόλουθη δήλωση:

Η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ εκφράζει δριμύ 
κατηγορώ εναντίον της ΠΑΕ Επισκο-
πής, που εν μέσω πρωταθλήματος 
προσπάθησε να «κλέψει» στέλεχος 
της ομάδας μας.

Δεν είναι ηθικό μια ΠΑΕ να ενοχλεί 
εργαζόμενους άλλης ΠΑΕ. Αυτό δεί-
χνει ερασιτεχνισμό, όμως γνωρίζοντας 
ότι η ΠΑΕ ΕΠΙΣΚΟΠΗ προέρχεται α-
πό ερασιτεχνική κατηγορία, δεν μας 
κάνει εντύπωση!

Η ομάδα αυτή και οι εκπρόσωποι 
της, προχώρησαν σε άνανδρες πρά-
ξεις εις βάρος της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, κάτι 
που δεν χαρακτηρίζει την περήφανη 

Κρητική φυλή!
Εκ μέρους της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ Ο 

αντιπρόεδρος Στέφανος Αποστολίδης
πηγή: kerkidasport.gr
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ΔριμύκατηγορώτηςΠΑΕΒΕΡΟΙΑ
εναντίοντηςΠΑΕΕπισκοπής!

Σοβαρό θέμα με Ανυφαντάκη
στην «Βασίλισσα»!!!



Ο Φίλιππος Βέροιας κέρδισε (93-
88) στην παράταση τον Έσπερο Λα-
μίας, σε αγώνα για την 9η αγωνιστι-
κή του 3ου ομίλου της Β’ Εθνικής και 
ο πρώτος σκόρερ της ομάδας της 
ομάδας μας, Δάνης Ελευθεριάδης, 
μίλησε στην εκπομπή “Άκου τι έκα-
νες” με τον Λεωνίδα Πιστιόλη και τον 
Κώστα Ζαφείρη.

Μεταξύ άλλων, δήλωσε:
Για το φετινό στόχο του Φίλιπ-

που Βέροιας: “Αρχικός στόχος της 
ομάδας είναι να σωθεί χωρίς τη δι-
αδικασία των play-out και από ‘κει 

και πέρα να παλέψει να μπει και στα 
play-offs. Πλέον έχουμε πάρει κά-
ποιες νίκες και όπως είναι η βαθμο-
λογία είμαστε πολύ κοντά στο να το 
πετύχουμε αυτό”.

Για το αν μπορεί ο Φίλιππος να 
κοντράρει τις πρώτες ομάδες: “Πι-
στεύω στην ομάδα μου, πιστεύω 
πως μπορούμε να κοντράρουμε και 
τις πρώτες ομάδες και το έχουμε δεί-
ξει άλλωστε. Ο στόχος του προπονη-
τή μας είναι να έχουμε μια ευχάριστη 
χρονιά, να παίζουμε ωραίο μπάσκετ, 
να πηγαίνουμε στις προπονήσεις και 

τους αγώνες με όρεξη και διάθεση 
και ως αποτέλεσμα να έχουμε και τις 
νίκες, να φτάσουμε ψηλά και γιατί όχι 
μετά στα play-off να κερδίσουμε και 
να πάμε στην Elite League”.

Για την περσινή χρονιά του Φί-
λιππου στην Α2: “Δεν ξεκίνησε ως 
προβληματική η χρονιά, αλλά στη 
συνέχεια εξελίχθηκε έτσι. Κάναμε κά-
ποιες κακές ήττες, τις οποίες δεν τις 
περιμέναμε και μετά κάποιες κακές 
εμφανίσεις μάς έφεραν στα play-out 
και εκεί χάσαμε το ματς και έπεσε η 
ομάδα”.

Κίνδυνοςγια«λουκέτο»
στοελληνικόμπάσκετ!

Το ελληνικό μπάσκετ 
κινδυνεύει με «λουκέτο» το 
προσεχές Σαββατοκύρια-
κο! Από τη Basket League 
μέχρι τις τοπικές κατηγο-
ρίες. Ο λόγος; Η κόντρα 
του συνδέσμου κριτών (άν-
θρωποι της γραμματείας) 
με τον Λευτέρη Αυγενάκη 
και τη ΓΓΑ, εξαιτίας μίας τε-
λευταίας απόφασης.

Ο υφυπουργός Αθλη-
τισμού δεν αναγνωρίζει 
τους συνδέσμους των κρι-
τών ως αθλητικούς φορείς. 
Αυτό έχει φέρει την οργή των κριτών, οι οποίοι ισχυρίζονται ότι από το 2000 οι περισσότεροι 
σύνδεσμοι έχουν λάβει αθλητική αναγνώριση. Από τη στιγμή, όμως, που ο Λευτέρης Αυγενάκης 
εξακολουθεί να μην τους αναγνωρίζει, τότε οι ίδιοι σκοπεύουν να παραστούν σε αγώνες μπάσκετ 
το Σαββατοκύριακο, αφού -βάσει αυτού του σκεπτικού- δεν μπορούν να συμμετάσχουν σε αθλη-
τικές δράσεις. Γίνεται σαφές ότι χωρίς κριτές δεν είναι δυνατόν να διεξαχθούν αγώνες μπάσκετ, 
αφού η γραμματεία είναι προαπαιτούμενο για έναν αγώνα. Σε περίπτωση που δεν υπάρξει κά-
ποια λύση, τότε σημαίνει ότι θα μπει «λουκέτο» σε όλες τις κατηγορίες, λόγω αδυναμίας τέλεσης 
των αγώνων.

Ισόπαλο χωρίς τέρματα τελεί-
ωσε το παιχνίδι ανάμεσα 
στη Βέροια και τους Λέοντες 

Θεσσαλονίκης, στα πλαίσια 
της 3ης αγωνιστικής του Α ομί-
λου Β Εθνικής των γυναικών. 
Οι παίκτριες των δύο ομάδων 
κατέθεσαν σώμα και ψυχή σε 
ένα βαρύ αγωνιστικό χώρο που 
με τη συνεχή βροχή γινόταν 
ολοένα δυσκολότερος για ποδό-
σφαιρο.

Λίγες οι καλές φάσεις που σημειώθηκαν 
μπροστά στις δύο εστίες. Η καλύτερη ευκαι-

ρία για τις φιλοξενούμενες έγινε στο 77′ με 
σουτ της Χύσα στο οριζόντιο δοκάρι. Προς 
το φινάλε της αναμέτρησης οι γηπεδούχες 
ζήτησαν πέναλτι σε σύγκρουση της Μουρα-
τίδου με την γκολκίπερ Γεωργιάδου.

Διαιτητής ο κ. Ραμπούσης, βοηθοί οι κ.κ. 
Λιάβας και Μπέττας της Ένωσης Πέλλας.

Βέροια Ladies (Μυλωνάς): Χαραλαμπί-
δου, Τσαγκαλίδου, Σταφυλίδου Π., Μαργα-
ρίτη, Πετράκη, Σταφυλίδου Γ. (55′ Καλοψι-
κάκη), Σεϊτανίδου (80′ Κανδύλα), Φέιμ (70′ 
Μίλη), Μουρατίδου, Μανωλοπούλου, Βασι-
λείου.

Λέοντες Ladies (Πατρικίδης): Γεωργιά-
δου, Αθανασιάδου Κ., Κουντουρή, Φασούλα, 
Παυλίδου, Χύσα (90′ Βλαχοπούλου), Σχωρ-
τσιανίτη, Κρυστάλλη, Μαλαμούση, Αθανα-
σιάδου Α. (88′ Κομνηνού), Αγγελίδου (60′ 
Μαχαίρα).

Οι εξελίξεις 
τρέχουν 
στην ΠΑΕ 

ΒΕΡΟΙΑ όσον 
αφορά το θέμα 
που δημιουργήθη-
κε με τον προπονη-
τή Κώστα Ανυφα-
ντάκη και την απο-
χώρησή του, όπως 
όλα δείχνουν, από 
τους «κυανέρυ-
θρους».

Ο Ρεθυμνιώτης τεχνικός 
πήγε κανονικά στην σημε-
ρινή (πρωινή) προπόνηση, 
αφού όπως συνεννοήθηκε 
με τους ανθρώπους της ο-
μάδας στις 7 το απόγευμα 
θα είχαν ραντεβού, για να 
ξεκαθαρίσουν τα πράγματα 
όσον αφορά στην απόφασή 
του να αποχωρήσει.

Ο Κώστας Ανυφαντά-
κης δεν είπε τίποτα στους 
παίκτες, αλλά αυτοί έμαθαν 
για την απόφασή του, οπό-
τε μετά το τέλος της προ-
πόνησης, αντιπροσωπεία 
τους τον επισκέφθηκε στο 
γραφείο του στο αθλητικό 
κέντρου του Ταγαροχωρίου, 
για να μάθει τι έγινε και να 
τον μεταπείσει.

Αυτός τους είπε ότι θα έ-
χει συνάντηση το απόγευμα 
και εκεί θα ξεκαθαρίσουν 

όλα, όμως τελικά την συνά-
ντηση πρόλαβε η ανακοί-
νωση της ΠΑΕ και έτσι ο 
51χρονος τεχνικός δεν θα 
παραστεί σε αυτή και φαί-
νεται να οδηγείται οριστικά 
στην αποχώρηση.

Οι λόγοι που επικαλέ-
στηκε ο Ανυφαντάκης είναι 
καθαρά προσωπικοί, όμως 
πηγάζουν και από κάποια 
γεγονότα που συνέβαιναν 
μέσα στην ομάδα, τα οποία 
δεν είχε δυνατότητα η δι-
οίκηση να τα λύσει ή απέ-
φευγε να πάρει θέση, γιατί 
τότε θα έπρεπε να «πέσουν 
κεφάλια» και κάτι τέτοιο θε-
ωρούσε (η διοίκηση) ότι δεν 
έπρεπε να γίνει τη συγκε-

κριμένη χρονική περίοδο.
Το «κερασάκι στην τούρ-

τα», ήταν η ψυχρότητα που 
επήλθε το τελευταίο διάστη-
μα, στις σχέσεις του προ-
πονητή με τον πρόεδρο και 
τον γενικό αρχηγό της ΠΑΕ, 
εξαιτίας της θετικής στάσης 
που είχε (ο προπονητής) 
για το φιλικό με την Μακά-
μπι Χάιφα!

Έτσι, στο ραντεβού που 
γίνεται αυτή την ώρα, δεν 
θα παραβρεθεί όπως όλα 
δείχνουν ο Κρητικός τεχνι-
κός, με αποτέλεσμα οι άν-
θρωποι της διοίκησης που 
θα συναντηθούν, να συζη-
τήσουν για την επόμενη μέ-
ρα της ομάδας και το ποιος 

θα αναλάβει την τεχνική η-
γεσία.

Όλα δείχνουν ότι αυτός 
θα είναι ο άμεσος συνεργά-
της του Ανυφαντάκη, Γιάννη 
Ματζιαρίδης, έχοντας την 
βοήθεια του τεχνικού δ/ντη 
Γιώτη Τσαλουχίδη. Αυτή θα 
είναι μια λύση για τα τρία 
ματς που απομένουν έως 
το τέλος της χρονιάς και με-
τά, στο κενό των εορτών, 
θα μπορούν οι «κυανέρυ-
θροι» να ψάξουν τον... ε-
κλεκτό για να καθίσει στον 
πάγκο της ομάδας και να 
κλείσει το κενό που άφησε 
ο Ανυφαντάκης.

πηγή: kerkidasport.gr
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Ηπροσωρινήλύσηκαιηαναζήτηση
του«εκλεκτού»γιατονπάγκοτηςΒΕΡΟΙΑΣ

Λευκή ισοπαλία για τις Veria Ladies 
απέναντι στους Λέοντες

Δάνης Ελευθεριάδης: «Μπορούμε
να κοντράρουμε όλες τις ομάδες

και το έχουμε αποδείξει»



Πήρετοτοπικόντέρμπι
οΠοσειδώναςΒέροιας

Για το πρωτάθλημα κορασίδων Κεντροδυτικής Μακεδονίας 
ο Ποσειδώνας Βέροιας κέρδισε μέσα στην Νάουσα τον τοπικό 
Ζαφειράκη με 1-3 σετ (14-25,12-25,25-23,14-25) πετυχαίνοντας 
την τρίτη του νίκη.

Ανώτερος σε όλους τους τομείς (σέρβις, επίθεση, άμυνα) δεν 
δυσκολεύτηκε να κερδίσει την μαχητική ομάδα της Νάουσας.

Εκτός του τρίτου σετ το οποίο και έχασε, ο Ποσειδώνας στα 
υπόλοιπα σετ πήρε προβάδισμα από την αρχή και τελείωσε εύ-
κολα τον αγώνα.

Κύπελλο Ελλάδας: Το 
πρόγραμμα της 1ης αγωνιστικής 

στην φάση των «16»

Το πρόγραμμα των πρώτων αγώνων της φάσης των «16» του 
Κυπέλλου Ελλάδος ανακοίνωσε η ΕΠΟ, οι οποίοι θα διεξαχθούν το 
τριήμερο 14-16 Δεκεμβρίου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα:

Τετάρτη14Δεκεμβρίου
Απόλλων Παραλιμνίου - ΑΟΑΝ (14.00)
Καλαμάτα - ΠΑΟΚ (16.00)
Λαμία - Athens Kallithea (18.00)

Πέμπτη15Δεκεμβρίου
Παναθηναϊκός - Βόλος (17.30)
Ολυμπιακός - Ατρόμητος (19.30)
Κηφισιά - ΑΕΚ (21.30)

Παρασκευή16Δεκεμβρίου
Πανσερραϊκός - Απόλλων Πόντου (14.00)
Λεβαδειακός - Άρης (16.00)
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Συνέχισε το αήττητο και παρέμεινε στην 
κορυφή η ομάδα βόλεϊ του ΓΑΣ Αλεξάνδρεια, 
στο πρωτάθλημα της Β’ Εθνικής Γυναικών, 
επικρατώντας αυτή τη φορά με 3-0 σετ του 
Μ. Αλέξανδρου Γιαννιτσών.

Τα κορίτσια της Αλεξάνδρειας πραγματο-
ποίησαν ακόμη μία καλή εμφάνιση και νίκη-
σαν σχετικά εύκολα έναν αξιόλογο αντίπαλο.

Ξεκίνησαν εντυπωσιακά το παιχνίδι κα-
τακτώντας με άνεση τα δύο πρώτα σετ. Στο 
τρίτο σετ, λίγο η χαλαρότητα, λίγο το αίσθημα 
της «σίγουρης νίκης», έδωσε το δικαίωμα 
στην ομάδα των Γιαννιτσών να το διεκδικήσει 
μέχρι τέλους.

Η ψυχραιμία κι η εμπειρία των γηπεδού-
χων έπαιξαν σημαντικό ρόλο ώστε να κατα-
κτήσουν κι αυτό το σετ και να φτάσουν έτσι 
σε ακόμη μία μεγάλη νίκη. 

Όμως, για ακόμη μία φορά, τις εντυπώ-
σεις έκλεψε το φίλαθλο κοινό της πόλης που 
με την έντονη παρουσία του και τις ιαχές 
του αποτέλεσε τον «καλύτερο παίκτη» της 
ομάδας. 

Ακολουθεί το Ημαθιώτικο ντέρμπι μεταξύ 
του Ποσειδώνα Βέροιας και του Γ.Α.Σ. Αλε-
ξάνδρεια, το Σάββατο 10/12/2022 κι ώρα 
6μ.μ. στο ΔΑΚ «Δ. Βικέλας».

Γ.Α.Σ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - Μεγ. Αλέξ. Γιαννι-
τσών 3-0

Σετ: 25-20, 25-8, 33-31
Σύνθεση (coach Σταυρόπουλος Γιάννης): 

Χατζοπούλου Δήμητρα, Παπαδήμα Νάσια, Πα-
παζήση Αλεξάνδρα, Ζηνονίδου Μένια, Μπέγκα 
Στέλλα, Παπάζη Αναστασία, Παπαμιχαήλ Κων-
σταντίνα, Τζέση Τσέρι, Μάγου Μαρία.

Αποτελέσματά3ηςαγωνιστικής:
Γ.Α.Σ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΜΕΓ. ΑΛΕΞ. 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 3-0 (ΣΕΤ: 25-20, 25-8, 33-31) 
Γ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ - Aκαδ. Πετ. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

3-0 (ΣΕΤ: 25-14, 25-15, 25-12 ) 
ΜΙΛΩΝΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ - ΠΟΣΕΙΔΩΝ 

ΒΕΡΟΙΑΣ 3-0 (ΣΕΤ: 25-20, 25-20, 25-18 )
Γ.Σ. ΓΡΕΒΕΝΩΝ - ΠΙΕΡΙΚΟΣ 0-3 (ΣΕΤ: 

14-25, 18-25, 15-25 )
ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ - Φ.Σ. ΠΑΝΘΗΡΕΣ 

ΚΟΖΑΝΗΣ 0-3 (ΣΕΤ: 19-25, 11-25, 17-25 ) 

ΒαθμολογίαΒ’Εθνικής:
1. Γ.Α.Σ. Αλεξάνδρεια 12β. (σετ 12-0)
2. Μίλων Γιαννιτσών 12β. (σετ 12-1)
3. Σ.Φ.Κ. Πιερικός 11β. (σετ 12-2)
4. Πάνθηρες Κοζάνης 10β. (σετ 8-3)
5. Γ.Σ. Γρεβενών 9β. (σετ 9-4)
6. Γ.Σ. Κοζάνης 6β. (σετ 7-7)
7. Ήφαιστος Φλώρινας 0β. (σετ 1-12)
8. Ποσειδών Βέροιας 0β. (σετ 1-12)
9. Μεγ. Αλέξ. Γιαννιτσών 0β. (σετ 0-12)
10. Ακ. Πετ. Καστοριάς 0β. (σετ 0-12)

Ανακοινώθηκε 
από την Ένωση 
Καλαθοσφαιρι-

κών Σωματείων Κεντρι-
κής Μακεδονίας (ΕΚΑ-
ΣΚΕΜ) το πρόγραμμα 
της Β’ φάσης του Πρω-
ταθλήματος Εφήβων.

Στον Δ’ όμιλο συμμετέχουν οι 
ΑΓΕ Πιερίας, ΚουΠα Κιλκίς, Φί-
λιππος Βέροιας, Ζαφειράκης Νά-
ουσας, Εδεσσαϊκός και Πιερικός 
Αρχέλαος.

Οι δύο πρώτοι του ομίλου 
παίρνουν το εισιτήριο για το Final 
Four, ενώ ο τρίτος και ο τέταρτος 
προκρίνονται στην προημιτελική 
φάση.

Τοπρόγραμμα
1η αγωνιστική (11.12.2022)
10:00 ΑΓΕ Πιερίας – ΑΠΣ Φί-

λιππος Βέροιας
10:00 ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος 

– ΑΠΣ ΚουΠα Κιλκίς
12:00 ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάου-

σας – Εδεσσαϊκός

2η αγωνιστική (18.12.2022)
10:00 Εδεσσαϊκός ΣΚ – ΣΦΚ 

Πιερικός Αρχέλαος
12:00 ΑΠΣ ΚουΠα Κιλκίς – Α-

ΓΕ Πιερίας
16:00 ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας 

– ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάουσας

3η αγωνιστική (08.01.2023)
10:00 ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάου-

σας – ΑΠΣ ΚουΠα Κιλκίς
12:00 ΑΓΕ Πιερίας – ΣΦΚ Πιε-

ρικός Αρχέλαος
13:00 Εδεσσαϊκός ΣΚ – ΑΠΣ 

Φίλιππος Βέροιας

4η αγωνιστική (15.01.2023)
10:00 ΑΠΣ ΚουΠα Κιλκίς – Α-

ΠΣ Φίλιππος Βέροιας
11:00 ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος 

– ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάουσας
13:00 ΑΓΕ Πιερίας – Εδεσσα-

ϊκός ΣΚ

5η αγωνιστική (22.01.2023)
10:00 Εδεσσαϊκός ΣΚ – ΑΠΣ 

ΚουΠα Κιλκίς
11:00 ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας – 

ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος
12:30 ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάου-

σας – ΑΓΕ Πιερίας

6η αγωνιστική (29.01.2023)
10:00 ΑΠΣ ΚουΠα Κιλκίς – 

ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος
12:00 Εδεσσαϊκός ΣΚ – ΕΓΣ 

Ζαφειράκης Νάουσας
16:00 ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας 

– ΑΓΕ Πιερίας

7η αγωνιστική (05.02.2023)
10:00 ΑΓΕ Πιερίας – ΑΠΣ Κου-

Πα Κιλκίς
11:00 ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος 

– Εδεσσαϊκός ΣΚ
13:00 ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάου-

σας – ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας

8η αγωνιστική (12.02.2023)
10:00 ΑΠΣ ΚουΠα Κιλκίς – Ε-

ΓΣ Ζαφειράκης Νάουσας
10:00 ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος 

– ΑΓΕ Πιερίας
14:00 ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας 

– Εδεσσαϊκός ΣΚ

9η αγωνιστική (19.02.2023)
10:00 ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάου-

σας – ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος
10:00 ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας 

– ΑΠΣ ΚουΠα Κιλκίς
12:00 Εδεσσαϊκός ΣΚ – ΑΓΕ 

Πιερίας

10η αγωνιστική (05.03.2022)
10:00 ΑΠΣ ΚουΠα Κιλκίς – Ε-

δεσσαϊκός ΣΚ
10:00 ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος 

– ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας
12:00 ΑΓΕ Πιερίας – ΕΓΣ Ζα-

φειράκης Νάουσας

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Δεκέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

05-12-2022 μέχρι 

11-12-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

ΕΚΑΣΚΕΜ
ΑνακοινώθηκετοπρόγραμματηςΒ’φάσης

γιατουςΕφήβους

Τετάρτη 07-12-2022

14:30-21:00ΜΑΤΑ-

ΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΚΑ-

ΡΑΚΩΣΤΗ 18 (μπρο-

στά από πιάτσα ταξί) 

23310-63102

14:30-21:00ΜΟΥΡ-

ΤΖΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - 

ΚΤΕΛ 23310-27355

19:00-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ 20 23310-23416

21:00-08:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ 20 23310-23416

Φαρμακεία
Διατήρησε το αήττητο ο ΓΑΣ Αλεξάνδρεια!



Ευχαριστήριο 
του «Έρασμου»

Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμ-
βασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά το 3ο 
Σύστημα Δασοπροσκόπων Βέροιας για την 
προσφορά βασικών ειδών διατροφής,  προς 
κάλυψη των καθημερινών αναγκών του Ξενώ-
να Βραχείας Φιλοξενίας της δομής μας.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά κοινωνικής 
αναφοράς των συμπολιτών μας συμβάλλει 
στην αναβάθμιση του μέσου όρου της ποιότη-
τας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συν-

δράμουμε, στη μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  
τον τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ 
Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή 
Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα 

που δεν χρειάζονται  και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας, το 
τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 

2331024891.

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Ημέρα αγάπης, προσφοράς 

και αλληλεγγύης, 
με συλλογή τροφίμων 

για το Κοινωνικό Παντοπωλείο 
 
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής 

Προστασίας- Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Αλεξάνδρειας σε συ-
νεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, 
ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων, συνδιοργανώνουν δράση με 
σκοπό την συγκέντρωση τροφίμων για τους συμπολίτες μας που στε-
ρούνται βασικών ειδών διατροφής με τίτλο «Ημέρα Αγάπης, Προσφο-
ράς και Αλληλεγγύης».

Παρακαλούνται οι πολίτες  για την έμπρακτη ενίσχυση για την συλ-
λογή τροφίμων, παράλληλα με τις αγορές τους στα παρακάτω σούπερ 
μάρκετ την Τετάρτη 07/12/2022 και ώρες από τις 10:00 π.μ έως τις 
14:00 μ.μ..

• Γαλαξίας -Μεγάλου Αλεξάνδρου 7
• Πίτσιας -Ελευθ. Βενιζέλου 44
• Κρητικός -Αριστοτέλους 17
• Μασούτης – Γρ. Λαμπράκη 60
• Μασούτης – Κ.Καραμανλή & Ελευθ. Βενιζέλου
• Discount- 28ης Οκτωβρίου 28 & Κούγκα Θεοχάρη,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου 

Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου Βέροιας ευχαριστεί 
θερμά όλους όσους με πολύ αγάπη και ευαισθησία στήριξαν την Χρι-
στουγεννιάτικη Έκθεση των Χειροτεχνημάτων μας από την Παρασκευή 
2-12-2022 έως την Κυριακή 4-12-2022 στον ισόγειο χώρο του Δημαρ-
χείου Βέροιας. Ευχαριστούμε επίσης τους κάτωθι : 

1. Τον Δήμαρχο Βέροιας κ. Κώστα Βοργιαζίδη και το  Δημοτικό 
Συμβούλιο Βέροιας για την παραχώρηση του χώρου και την γενικότερη 
στήριξη. 

2.  Την ΚΕΠΑ Βέροιας και τον Πρόεδρο κ. Κ. Ρίζο για την διάθεση 
των θρανίων.

3. Την διακοσμήτρια κ. Ερμιόνη Καλαρά που με μεγάλη προθυμία 
μετέφερε την γνώση της στο στήσιμο του παζαριού μας αξιοποιώντας 
όλα τα χειροποίητα στολίδια μας.  

4. Τον φωτογράφο Νίκο Παπουτσάκι και την ομάδα Κλειδαρότρυπα 
για τις υπέροχες καλλιτεχνικές φωτογραφίες εις μνήμην του καλού τους 
φίλου και συνεργάτη Τάσου Ασικίδη. 

5. Την κ. Λίνα Τουπεξή για την δωρεά γουριών και κοσμημάτων. 
6. Το ζαχαροπλαστείο ΜΠΛΕΖΙΡ για την δωρεά γλυκών.
7. Την κ. Αφροδίτη Καδόγλου για την προσφορά εκθεμάτων. 
Θερμές ευχαριστίες από καρδιάς και σε όσους βοήθησαν στην ε-

πιτυχία της Έκθεσης μας και στην διοργάνωση της. Και φυσικά όλους 
όσους μας στήριξαν με τις αγορές τους και την αγάπη τους. Ενδεικτικά 
αναφέρουμε τον Υπουργό Οικονομικών Απόστολο Βεσυρόπουλο που 
μας επέλεξε για τις Χριστουγεννιάτικες αγορές του όπως πάντα, τον 
Δήμαρχο Βέροιας, τους Αντιδημάρχους Α. Τσαχουρίδη, Κ. Γεωργιάδη, 
Γ. Μπατσαρά. Τον κ. Πέτρο Τσαπαρόπουλο, τον κ. Αντώνη Μαρκούλη, 
τον κ. Νίκο Τσαμήτρο, την κ. Ολυμπία Αποστόλου, την κ. Κατερίνα Μα-
ζαράκη και την κ. Χαρά Κοντού.

Για το Δ.Σ.
Η εθελόντρια Διευθύντρια Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Ευχαριστήριο για την 
παράσταση του ΚΕΜΑΕΔ

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου 
Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου Βέροιας ευχαριστεί 
θερμά όλους όσους βοήθησαν για να γίνει πραγματικότητα η παρά-
στασή μας στον Χώρο Τεχνών Βέροιας την Τέταρτη 30 Νοέμβριου 
2022 με τίτλο «ΟΛΑ ΣΤΟ ΦΩΣ». 

Πάνω από όλα την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας και τον Αντι-
περειφερειάρχη κ. Κώστα Καλαϊτζίδη προσωπικά που είναι πάντα ο 
βασικός πυλώνας των προσπαθειών μας. Συνδιοργάνωση : Περιφε-
ρειακή Ενότητα Ημαθίας. 

1. Την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας για την παραχώρηση της αίθουσας, 
και τον Πρόεδρό της κύριο Ρίζο προσωπικά για την άψογη συνεργασία. 

2. Τον τραγουδιστή και μουσικοσυνθέτη κ. Σταμάτη Γονίδη που 
ήρθε και τραγούδησε μαζί  με τα παιδιά μας, διδάσκοντας ήθος και 
ευπρέπεια, με τα χεριά γεμάτα δώρα και την καρδιά γεμάτη αγάπη. 
Ευχαριστούμε επίσης τους μουσικούς του που τον συνόδευσαν. 

3. Την συγγραφέα Μαριάννα Μακαριάν για την παραχώρηση του 
παραμυθιού της και την ευαίσθητη παρουσία της. 

4. Το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας : τον Προέδρο κ. Δημήτρη Πυρινό και τον 
Υπεύθυνο Επικοινωνίας κ. Τάσο Θώμογλου.

5. Την κ. Ελένη Αναγνώστου για την επιμέλεια της παράστασης 
γενικότερα αλλά και την μουσική προετοιμασία όλων των ομάδων 
που συμμετείχαν.

6. Την κ. Μελίνα Παπαδοπούλου για την κινησιολογία και την εκ-
μάθηση χωρογραφιών αλλά και τις μπαλαρίνες της που συμμετείχαν 
στα θεατρικά και μουσικά δρώμενα.

7. Τον σκηνοθέτη κ. Κωνσταντίνο Ντομουχτσή και τις έφηβες ηθο-
ποιούς που συμμετείχαν : Χρυσάνθη Μερμίγκη, Ελένη Τσανακτσίδου, 
Ασπασία Σαρόγλου.

8. Την σχολική χορωδία Βέροιας.
9. Τον λυράρη κ. Χρήστο Βαρύτιμο που συνόδευσε τον κ. Σταμάτη 

Γονίδη στο ποντιακό τραγούδι.
10.  Τον χορδιστή πιάνου κ. Παύλος Πετσίαβα για τις πολύτιμες 

υπηρεσίες του.
11. Την ομάδα φωτογραφίας θεάτρου  «ΑΜΗΧΑΝΟΙ» και τον 

δάσκαλο τους κ. Τάσο Θώμογλου για την φωτογράφιση της παράστα-
σης και των παρασκήνιων. 

12. Τους : κτήμα ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ, κτήμα ΚΑΠΠΑ, Οινοποιητικό Συ-
νεταιρισμό VAENI Νάουσας για την προσφορά κρασιών της συλλο-
γής τους για το γεύμα των συντελεστών της παράστασης. 

13. Τους χορηγούς της παράστασης Ιατρικό Σύλλογο Βέροιας, Δι-
κηγορικό Σύλλογο Βέροιας, τον κ. Γιάννη Σισμανίδη από το πρατήριο 
υγρών καυσίμων “SHELL” στην Βέροια, τον κ. Σάββα Αλεξίου από τα 
Hondos Center της Βέροιας. 

Ευχαριστούμε επίσης για την παρουσία τους: τον Μητροπολίτη 
Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας κύριο Παντελεήμονα με τα φωτισμέ-
να λόγια του, τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Σωτήρος Δρυοβουνίου 
Κοζάνης Πατέρα Στέφανο. Τον εκπρόσωπο του Στρατηγού κ. Γκού-
τζα. Τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ. Μουρτζίλα και κ. Νεστο-
ρόπουλο όπως και την ειδική συνεργάτη του Αντιπερειφερειαρχη κ. 
Νίκη Καρατζιούλα. Τους Αντιδημάρχους Βεροίας :  Α. Τσαχουρίδη, Β. 
Παπαδόπουλο, Σ. Τζίμα, Γ. Μπατσαρά και Κ. Γεωργιάδη. Τον Προ-
έδρο της ΚΕΠΠΑ κ. Ρίζο, τον Πρόεδρο της ΔΕΥΑΒ Σ. Διαμάντι, την 
Προϊστάμενη Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βεροίας κ. Γώτη, την Διευ-
θύντρια Πρόνοιας Δήμου Βέροιας κ. Δούκα, τον Διευθυντή Τροχαίας 
Βέροιας κ. Παρούτογλου, τον Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου κ. 
Πρόδρομο Ισαακίδη, τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροι-
ας κ. Σ. Σουροβίκη. Την Διευθυντήρια της Γενικής Διεύθυνσης Υγείας 
στην Αντιπερειφέρεια κ. Σοφία Καραμελίδου.  Τον Πρόεδρο της ΠΟΕ 
ΔΕΥΑ κ. Παύλο Δραγκόλα και όλους τους εκπροσώπους συλλόγων 
και φορέων της πόλης που μας τίμησαν με την παρουσία τους. 

Τέλος ευχόμαστε η νέα χρονιά να μας βρει όλους υγιείς, δοτικούς 
και δημιουργικούς. 

Για το Δ.Σ.
Η εθελόντρια Διευθύντρια Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Δε-

κεμβρίου 2022 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Αντωνίου (Πολιούχου) Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυα-
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΙΛΤ.
ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, Τα εγγόνια, 
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 7 Δε-

κεμβρίου 2022 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας ο Φώτιος Μπεσίνας 
σε ηλικία 84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 7 Δε-

κεμβρίου 2022 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτό-
κου Αγ. Γεωργίου Δοβρά ο Αντώνιος 
Γεωρ. Παπαδίνας σε ηλικία 83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 7 Δε-

κεμβρίου 2022 στις 2.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου στο Πολυ-
δένδρι η Ευτυχία Ζαρκάδα σε ηλικία 
84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 10 Δεκεμ-

βρίου 2022 στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΑΝΕΚΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν 
τη μνήμη του να προσέλθουν και να 

ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Η σύζυγος, 

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι



12 ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 
10 στρέμματα περίπου, 
περιοχή Μακροχωρί-
ου, πίσω από το Lidl, 
με ροδακινιές. Τηλ.: 
6973 339030 & 6957 

387555.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-
μέρισμα 1ου ορόφου 
επί της οδού Σταδίου 
(μετά τη γέφυρα προς 
Εργοχώρι) εμβαδού 
78 τ.μ., έτους κατα-
σκευής 1975, χρήζει 
α ν α κα ί ν ι σ η ς .  Τη λ : 
2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσι-
μο, με αποθήκη και α-
χυρώνα παλιά. Πλρη. 
τηλ.: 210 7228806 & 
6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 240 τ.μ. στην περιο-
χή Πιερίων, δίπλα στην 

πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901, 6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγο-
ρά στο κέντρο της Βέ-
ροιας γκαρσονιέρα μέ-
χρι 50 τ.μ. με ασανσέρ. 
Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-
ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  ενο ι -
κιάζεται στην περιο-
χή ONE SALONICA 
στούντιο μονόχωρο 
του 2008, 6ου ορ’ό-
φου, με ηλεκτρικές 
συσκευές και καναπέ 
κρεβάτι, αέριο, κλιμα-
τιστικό, θέα. Προτείνε-
ται για φοιτητές ΑΤΕΙ 
και κέντρου. Τιμή 270 
ευρώ. Πληροφορίες: 
mapapad@otenet.gr 
6974 792410, ώρες 

10.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι 

γκαρσονιέρα, 1ος ό-
ροφος, Ανοίξεως 52. 
Π λ η ρ .  τ η λ . :  6 9 4 5 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 

κατάστημα  35  τ .μ . 
κα ι  10  τ .μ .  πατάρ ι 
με εσωτερικη σκάλα, 
Ήρας  10 .  Δ ιαθέτε ι 
με ταλλ ι κό  ρολό  α -
σφαλείας. Τηλ.: 6986 
731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI κοπέλα για 
καθαριότητα σε ψητοπω-
λείο στη Βέροια για τις 
ώρες 6.00 π.μ. – 10.00 
π.μ. Πληρ. Τηλ. 23310 
27727, ώρες επικοινωνί-
ας 9.00 π.μ. – 2.30 μ.μ., 
εκτός Δευτέρας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φα-
νταστική ισόγεια 
μονοκατοικί, 70 τ.μ., 
στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού, 
κατασκευής 2003, 
σε οικόπεδο 500 
τ.μ. πλήρως εξολπι-
σμένη, ξυλινα σύγ-
χρονα κουφώματα 
μέσα στο πράσινο. 
Τηλ.: 6948 041985.

ENOIKIAZETAI διαμέρισμα, δωμάτιο, σαλοκουζίνα, μπάνιο, πλήρως ανακαινι-
σμένο, επιπλωμένο λούξ, με όλα τα ηλεκτρικά (κουζίνα, ψυγείο, μικροκύμματα, ηλε-
κτρικό μπρίκι), με διπλό κρεβάτι, ντουλάπα, γραφείο, καναπέδες κ.λ.π. στο Ρολόι με 
υπέροχη αυλή, ιδιαίτερο, χωρίς κοινόχρηστα, ατομική θέρμανση. Τιμή 320,00 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 2 δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνιο, περιοχή Αγ. Κυρια-
κής, Ρολόι, πλήρως επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, πετρέλαιο, θωρακισμένη πόρτα, 
ψυγείο ολοκαίνουργιο κ.λ.π., με θέα 3ου ορόφου, έτοιμο να κατοικηθεί. Τιμή 360 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφο, ο επάνω όροφος, ανακαινισμένο, λούξ. Αποτελείται 
από σαλοκουζίνα με τζάκι, πατάρι, υπνοδωμάτιο, όλα τα έπιπλα είναι καινούργια, 
μοντέρνα, θερμοπομπούς, αιρκοντίσιον και πετρέλαιο. Έτοιμο αρχές Δεκεμβρίου. 
Τιμή 400,00 ευρώ.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6973735020

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσοψης1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΤΡΠΟΤΑΜΟΣ ΜΕΖΟΝΕΤΤΕ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ 300τ.μ σε οικο-
πεδο μεγαλο 280000€
ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ  92 τ.μ Σαν καινουριο ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑ 
ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ 
Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  50 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 27000
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στρ.6 χιλ.απο κεντρο  με αγροικια παλια τα-
κτοποημ. 75 τ.μ 40000€
Ανωγειο με 2ΔΣΚ Α.Θ προσοψηςανακαινισμενο 65000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Μον/κια με αυλη 1Δ-ΣΚ  Α.Θ ερμ.κοπλαμ 280€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ προς πατριδα 100τ.μ κοπλαμ Α.Θ με αυλη 300€
ΚΥΠΡΟΥ Μονοκ/κια ημιυπογ.ανακαινισμενη Α.Θ πελετ 2ΔΣΚ 230€
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ επιπλωμενο ΑΣΤΙΚΑ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ 300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικ.450 τ.μ με αδεια για 50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 
1650 μετ. 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€ 
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πανω 10000τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€

ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  οικοπεδο πανοραμικο 4000τ.μ 
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 65000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.66000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 
95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ 40 τ.μ κ 25 τ.μ καταλληλα για επ.στεγη 100€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 520€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα εργάτες παραγωγής σε βάρδιες.

Θα εκτιμηθεί αντίστοιχη προϋπηρεσία.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
ΕΞΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ1)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε. επιθυμεί την 
στελέχωση του τμήματος πωλήσεων του εξαγω-
γικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείο 
της. 

ΠεριγραφήΘέσης:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Τιμολόγηση, έκδοση φορτωτικών εγγράφων, τραπεζική παρακολούθηση 

εισπράξεων πελατών συνεργασία με το λογιστήριο
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κατεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υποχρεώσεις
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Γνώση Ισπανικών ή Γαλλικών επιπέδου τουλάχιστον Β2
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργατικότητα, 

συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 
Παρέχονται
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν μέχρι τις  30Νοεμβρίου βιο-

γραφικό, στην έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@
aqf.gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου. Πληρο-
φορίες:2331023774.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για να 
φροντίζεί άτομο με αστάθεια 
στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 
510164 ή 23310 66976 στη 
Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
οδοντιατρείο, ανειδίκευτος για 
ημιαπασχόληση. Πληρ. τηλ.: 
6946 145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας ε-
πιχείρησης με άριστη γνώση 
Η/Υ, εμπειρία, γνώση λογιστι-

κών προαιρετική, εοικοινωνι-
ακές ικανότητες. Τηλ. επικοι-
νωνίας: 6945 598215.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 
ειδική άδεια από επιχείρηση 
στη Βέροια γία πλήρη απα-
σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-
νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-
κινήτων από επιχείρηση στη 
Βέροια για πλήρη απασχόλη-
ση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συνερ-
γείου από επιχείρηση στη Βέ-
ροια για πλήρη απασχόληση. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφεί-
ου με γνώσεις Η/Υ. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας: 2331071553 & 
2331062900 Ώρες επικοινω-
νίας: 9:30 με 18:30 & email: 
nkakaris@hotmail.gr.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη μικρών παιδιών και νηπί-
ων για πρωϊνή ή απογευματινή 
απασχόληση με μεγάλη εμπει-
ρία. Πληρ. τηλ.: 6972 318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-
ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 
φροντίδα και περιποίηση ηλι-
κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 
τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 
Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-
ΜΗΧΑΝΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  Μ ε ρ σ ε ν τ έ ς 
Ε200 1800 κυβικά, θερμαι-
νόμενα καθίσματα και τιμόνι, 
ηλιοροφή, αερανάρτηση, λά-
στιχα καινούργια 11/2022, σύ-

στημα παρκαρίσματος, ABS, 
ESP, βοήθεια εκκίνησης ανη-
φόρας κ.ά. Τιμή 5.900 ευρώ. 
Πληρ. τηλ.: 6948 119922 κ. 
Γιώργος.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ. σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ. σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα, κλειστό parking 
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος οροφ. 139τμ,3δωμ, σαλονοκουζίνα,μπά-
νιο,αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θέα,120.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
FLAMOYRIES 100tm.4D,S,K,38.000E
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι, ενδο-
δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να, ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρ-
να 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου 
ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ
Πωλούνται χωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 
56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινι-
σμένο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,αποθήκη,ηλια-
κο,λέβητα πετρελαίου,τζάκι,aircondition,330ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφοοικόπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρό μο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Ζητούνται σύμβουλοι τηλε-
φωνικών πωλήσεων για το νέο 
τηλεφωνικό κέντρο της εταιρείας 
‘Μαργαριτόπουλος’ που δραστη-
ριοποιείται στον χώρο των ασφα-
λειών, της ενέργειας ELPEDISON 
και των τηλεπικοινωνιών WIND, 
που εδρεύει στη Βέροια

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑΠΡΟΣΟΝΤΑ
Απολυτήριο Λυκείου
Άνεση στην επικοινωνία & στη 

χρήση Η/Υ
Ευχάριστη και Δυναμική προσωπικότητα
Διαπραγματευτικές Ικανότητες με πελατοκεντρική προσέγγιση
Προϋπηρεσία τουλάχιστον έξι μήνες σε αντίστοιχη θέση τηλεφω-

νικών πωλήσεων επιθυμητή όχι απαραίτητη

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
Σταθερός μισθός και ασφαλιστική κάλυψη
Μηνιαίο Bonus βάσει επίτευξης στόχου
Εισαγωγική εκπαίδευση (επί πληρωμή)
Συστηματική εκπαίδευση στο αντικείμενο των πωλήσεων
Συστηματική Εκπαίδευση σε Θέματα εξυπηρέτησης πελατών και 

σε νέες τεχνολογίες
Προοπτικές εξέλιξης σε πιο σύνθετους ρόλους

Πρωινό τμήμα (όχι κυλιόμενο ωράριο)

Αποστολήβιογραφικώνμεφωτογραφίαστοe-mail:
dimitrismargaritopoulos2@gmail.com

ΟΑγροτικόςΣυνεταιρισμόςστονΚρεβατάΗμαθίας,
ζητάει οδηγό Ε΄ κατηγορίας για άμεση πρόσληση.

Τηλ. επικοινωνίας: 2331064639 και για αποστολη βιο-
γραφικων στο email: as.g.olympia@gmail.com

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως 
εξοπλισμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κε-
ντρικό πεζόδρομο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο 6971831009.

ΑπότηνεταιρίαΑΘΗΝΑΜ. ΙΚΕ στον Άγιο Γεώργιο Βέροιας, 
μεταποίηση αγροτικών προϊόντων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Λογιστής-Λο-
γίστρια, β) Γεωπόνος ΑΕΙ-ΤΕΙ, γ) Εργάτριες-ες διαλογητηρίου. Αι-
τήσεις και βιογραφικά σημειώματα στο email: athinasmpc@gmail.
com, πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331051093

Πωλητής/τρια για το πρατήριο
της ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ – Διαχειριστής eshop

Πλήρηςπεριγραφήθέσης
Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα 

της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ειδών δια-
τροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και 
διεθνή αγορά, ζητείται για απασχόληση στις εγκαταστάσεις της ,που 
βρίσκονται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης, πωλητής/πω-
λήτρια για το πρατήριο όπου διατίθενται τα προϊόντα της εταιρείας 
απευθείας στο καταναλωτικό κοινό. Σε μέλλοντα χρόνο, θα διαχειρί-
ζεται και εκτελεί και τις παραγγελίες του e-shop της ΑΛΜΗ. 

Aπαραίτηταπροσόντα:
•Άριστη γνώση αγγλικών (επίπεδο Proficiency ή Lower)
•Θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα η γνώση δεύτερης Ξένης Γλώσσας
•Δυναμική & ευχάριστη προσωπικότητα, εξωστρέφεια, άνεση 

στην επικοινωνία.
•Απαραίτητη η εμπειρία στην λιανική πώληση τουλάχιστον 1 έτος.
•Γνώση Photoshop ή Canva
•Γνώση ΕRP και διαχείρισης eshop
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Ικανότητα να ανταποκρίνεται και να λύνει τα προβλήματα του πελάτη.
Αρμοδιότητες:
•Άψογη εξυπηρέτηση πελατών με στόχο την αύξηση των πωλή-

σεων, δημιουργία σχέσης εμπιστοσύνης με τους πελάτες
•Αναπλήρωση, τακτοποίηση και σωστή παρουσίαση των προϊόντων
•Ακολουθεί τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας στον χώρο εργασίας
•Τηλεφωνική εξυπηρέτηση πελατών
•Διαχείριση, προετοιμασία & αποστολή ηλεκτρονικών παραγγελιών
•Ενημέρωση του eshop/επίλυση προβλημάτων με τη βοήθεια IT.
Ηεταιρίαπροσφέρει:
•Πλήρη απασχόληση
•Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Εργασία σε ευχάριστους χώρους
•Δυνατότητα επαγγελματικής εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 

αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας. Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα 
αποστέλλονται επίσης στο email hr@almifoods.gr.

Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
Κωδ.Αγγελίας:ΠΩΛΗΣΕΙΣ_202211

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστηριό-

τητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα για πενθή-
μερηημιαπασχόληση:

Υπάλληλο Αποθήκης
Ο υπάλληλος αποθήκης θα στελεχώσει την υπάρχουσα ομάδα 

μας και θα είναι υπεύθυνος για τη διεκπεραίωση των παραγγελιών, 
την οργάνωση και τη συντήρηση της αποθήκης.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Προϋπηρεσία
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Άριστες συνθήκες και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρμα 

ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.supercourse.
gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο email 
cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον κωδικό θέσης AP_22, έως 
τις 11/12/22.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Τα ΓραφείαΠωλήσεων του κ. Γ.Αναστασίου στη 
Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας 
συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου (τουλά-
χιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής Υπηρεσιών. 
Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστολή βιογραφικών: 
papnasia@yahoo.gr.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr



Ο ρ ό σ η μ ο  γ ι α 
την Ελλάδα, χαρα-
κτήρισε ο υπουργός 
Οικονομικών Χρή-
στος Σταϊκούρας 
την απόφαση που 
έλαβε προχθές το 
Eurogroup και α-
φορά την αποδέ-
σμευση της τελικής 
δόσης των μέτρων 
για την ελάφρυνση 
του ελληνικού χρέ-
ους.  Πρόκειται, ό-
πως είπε, «για μια 
αναγνώρ ιση  της 
προόδου της ελληνι-
κής οικονομίας, της 
ισχυρής ανθεκτικό-
τητάς της σε μια δύ-
σκολη περίοδο με ε-
ξωγενείς κρίσεις αλ-
λά και των θετικών 
προοπτικών της. 
Είναι μια αναγνώριση της συνέπειας στην υλοποίηση μεταρρυθμίσεων 
και της αποτελεσματικότητας στην εφαρμογή του εθνικού σχεδίου του 
Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας… Πέρα από αυτή την ενίσχυση 
της εικόνας της χώρας στο εξωτερικό, σημαντικό είναι ότι χθες επιτεύ-
χθηκε η περαιτέρω ελάφρυνση, κατά 6 δισ. ευρώ, του δημοσίου χρέους 
καθώς και ο μόνιμος μηδενισμός, για πρώτη φορά, ενός επιπρόσθετου 
επιτοκιακού περιθωρίου από το 2023 και μετά».

Συγκεκριμένα πρόκειται για μέτρα συνολικού ύψους 6 δισ. ευρώ, 
που περιλαμβάνουν τα εξής:

- την αποδέσμευση της όγδοης και τελευταίας δόσης από τα κέρδη 
των ευρωπαϊκών κεντρικών τραπεζών από αγορά ελληνικών ομολόγων 
(τα γνωστά ANFA/SMP), η οποία εκκρεμούσε από το 1ο εξάμηνο του 
2019,

- τον μηδενισμό, για το 2ο εξάμηνο του 2022, του επιπρόσθετου 
περιθωρίου (step-up margin), η ενσωμάτωση του οποίου προβλέπεται 
στο επιτόκιο δανείων που έχει παραχωρήσει ο EFSF στην Ελλάδα, και

- τον μόνιμο μηδενισμό - για πρώτη φορά - του περιθωρίου αυτού, 
από το 2023 και μετά.

 «Εμείς θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε με σχέδιο με υπευθυνό-
τητα, με εμπιστοσύνη στις δυνατότητες της πατρίδας μας αλλά και με 
πλήρη επίγνωση των δυσκολιών, ώστε να  καταστήσουμε την Ελλάδα 
ακόμα πιο ισχυρή και την οικονομία της πιο δυναμική, παραγωγική , 
εξωστρεφή και κοινωνικά δίκαιη», πρόσθεσε ο υπουργός Οικονομικών.

Ο πρόεδρος του Eurogroup
«Iστορική στιγμή» χαρακτήρισε την απόφαση του Eurogroup να 

αποδεσμεύσει την τελευταία 
δόση των μέτρων ελάφρυν-
σης του ελληνικού χρέους 
προς την Ελλάδα, ο πρό-
εδρος του Eurogroup, Πα-
σκάλ Ντόναχιου.

«Ελπίζουμε να είναι η τε-
λευταία φορά που εγκρίθηκε 
δήλωση του Eurogroup ειδι-
κά σε σχέση με την Ελλάδα. 
Η απόφαση, υποστηρίχθηκε 
από όλους τους υπουργούς 
οικονομικών της 
ευρωζώνης, κα-
θώς πληρούνται 
όλες οι προϋ-
ποθέσεις για να 
απελευθερωθεί 
η τελευταία δό-
ση των μέτρων 
ύψους 725 εκατ. 
ευρώ το 2022, 
για την ελάφρυν-
ση του ελληνικού 

χρέους. H Ελλάδα στέκεται πλέον γερά στα πόδια της και 
ως μέλος της ευρωπαϊκής οικογένειας συμμετέχει πλέον 
στις τυπικές και κοινές διαδικασίες δημοσιονομικού οικονο-
μικού συντονισμού της EE», ανέφερε ο Π. Ντόναχιου.

Ο νέος διευθύνων σύμβουλος
Από την πλευρά του, ο νέος διευθύνων σύμβουλος 

του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας (ESM), Πιερ 
Γκραμένια, τόνισε ότι η απόφαση θεωρείται «ιστορική», 
διότι «μετά από τέσσερα χρόνια η Ελλάδα τα κατάφερε 
πολύ καλύτερα από ό,τι περιμέναμε». Υπενθύμισε, μάλιστα, 
ότι πίσω στο 2018, πολλοί αμφισβητούσαν ότι η Ελλάδα θα 
μπορούσε να εκπληρώσει αυτό το φιλόδοξο πρόγραμμα.

Τι περιμένει στο εξής το Eurogroup από την Ελλάδα
Το Eurogroup υπογραμμίζει την ανάγκη να συνεχιστεί 

η αποφασιστική αντιμετώπιση των υφιστάμενων μεσο-
πρόθεσμων κινδύνων και προκλήσεων που εντοπίστηκαν 
στην πρώτη έκθεση Μεταπρογραμματικής Εποπτείας, συ-
μπεριλαμβανομένης της αποτελεσματικής λειτουργίας της 
δευτερογενούς αγοράς μη εξυπηρετούμενων δανείων, της 
μεταρρύθμισης της πρωτοβάθμιας περίθαλψης, της κωδικο-
ποίησης της εργατικής νομοθεσίας, τις συνεχιζόμενες μεταρ-
ρυθμίσεις στον χρηματοπιστωτικό τομέα, της εκκαθάρισης 
ληξιπρόθεσμων οφειλών, τις εκκρεμείς υποθέσεις αφερεγ-
γυότητας νοικοκυριών και κρατικές εγγυήσεις, καθώς και 
της εφαρμογής του Οργανισμού Sale and Lease Back για 

τη διασφάλιση της πλήρους εφαρμογής του πλαισίου αφερεγγυότητας.
Τέλος, τονίζει ότι η υλοποίηση των μεταρρυθμίσεων και των επενδύ-

σεων του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Ελλάδας θα συ-
νεχίσει να παρέχει σημαντική ώθηση στην οικονομία, καθώς και ισχυρό 
καταλύτη για τις προσπάθειες προς την πράσινη και ψηφιακή μετάβα-
ση. «Χαιρετίζουμε τη δέσμευση των ελληνικών αρχών να συνεχίσουν τη 
μεταρρυθμιστική διαδικασία, και ειδικότερα την προθυμία τους να δια-
σφαλίσουν ταχέως την ομαλή λειτουργία της δευτερογενούς αγοράς μη 
εξυπηρετούμενων δανείων, και από αυτή την άποψη, προσβλέπουμε 
στη δεύτερη έκθεση Μεταπρογραμματικής Εποπτείας, η οποία αναμέ-
νεται να δημοσιευθεί την άνοιξη του 2023. 
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«Ιστορική απόφαση» του Eurogroup για περαιτέρω ελάφρυνση 
κατά 6 δισ. ευρώ, του δημοσίου ελληνικού χρέους

P Εμείς στη γενιά μας 
στο πολυτεχνείο μπαίναμε 
με τα τανκ…

P  Κι έπειτα ήλθαν οι 
πανελλήνιες και τα δια-
βάσματα.

P  Επιλογή για μη κα-
λούς μαθητές η μπάλα. Αν 
το παίρναμε είδηση νωρίς, 
τώρα θα ήμασταν με άδεια 
στο Κατάρ.

P 4-0 στο ημίχρονο οι 
Βραζιλιάνοι τους Νοτιο-
κορεάτες. Θα τους μπέρ-
δεψαν με Βορειοκορεά-
τες…

P  Η αγάπη εξαφάνισε 
τη ζυγαριά από το σπίτι, 
διότι δεν έφταναν τα λεφτά 
για τα υπογλώσσια.

P Τα τελευταία χρό-
νια η αγάπη έχει αναγεννησιακή ομορφιά. 
Έτσι λένε ευγενικά τις στρουμπουλές.

P Επί 2.

P Εγώ πάλι, τον χειμώνα πάντα κρυολογώ. 
Κυρίως επειδή τα βράδια τρώω με ανοικτή 
την πόρτα του ψυγείου.

P Ερώτηση. Τα ψίχουλα στο σαλόνι απαγο-
ρεύονται και στους μη σώγαμπρους;

P  Η αλήθεια είναι ότι το παρακάνω. Να 
φανταστείτε ότι κάθε φορά που κάνω μια -τρό-
πος του λέγειν- φέτα με μερέντα, τα μυρμήγκια 
φωνάζουν «ήλθε ο ντιλιβεράς»!

P Γιατί νομίζετε ότι δεν μπαίνει κουραμπιές 
στο σπίτι;

P Τα δε μελομακάρονα σερβίρονται χωρίς 
καρύδια, σουσάμια και αμύγδαλα.

P Δήθεν αλλεργική στους ξηρούς καρπούς.

P Τα καλά τα μαθαίνουμε τελευταία και τε-
λευταίοι.

P Και:
Σε έναν διεθνή διαγωνισμό μυστικών υπηρε-

σιών, στην τελική φάση, προκρίνονται η CIA της 
Αμερικής, η ΜΙ6 της Αγγλίας και η ελληνική ΕΥΠ. 
Φτάνει λοιπόν η ώρα της δοκιμασίας που θα κρί-
νει ποια θα είναι και η τελική κατάταξη των υπηρε-
σιών. Η επιτροπή εκφωνεί την τελική αποστολή: 
«Έχουμε αφήσει ένα κουνέλι στη δασική έκταση 
που βλέπετε μπροστά σας. Η υπηρεσία που θα 
ανακαλύψει και θα συλλάβει πιο γρήγορα το κου-
νέλι θα είναι και η νικήτρια.»

Ξεκινάει η CIA, ψάχνει μεθοδικά όλο το δάσος, 
χτενίζει κάθε πιθανή κρυψώνα και, έπειτα από 

τρεις ημέρες, όλα τα στοιχεία οδηγούν στο συμπέ-
ρασμα ότι: «Κουνέλι στο δάσος δεν υπάρχει!»

Έρχεται η σειρά της αγγλικής ΜΙ6, χρησιμο-
ποιεί ειδικούς θερμικούς ανιχνευτές προηγμένης 
τεχνολογίας, στοιχεία και πληροφορίες από κα-
τασκοπευτικούς δορυφόρους, τοποθετεί κάμερες, 
μικρόφωνα και παγίδες, αλλά ύστερα από πέντε 
ημέρες κι αυτή δεν βρίσκει κουνέλι. Γυρίζει στην 
επιτροπή παραδίδοντας το πόρισμα: «Ύποπτο 
κουνέλι δεν βρέθηκε, οι τηλεφωνικές του κλήσεις 
δεν κατέστη δυνατόν να υποκλαπούν, προτείνεται 
η ολοσχερής καταστροφή του δάσους με ψεκα-
σμό βενζίνης και φωτιάς!»

Ήρθε και η ώρα της ΕΥΠ. Οι πράκτορες εφορ-
μούν στο πυκνό δάσος. Δεν περνάει μία ώρα και 
εμφανίζονται κρατώντας καταχτυπημένη, ταλαι-
πωρημένη και αλυσοδεμένη μια αρκούδα. Με το 
που τη φέρνουν μπροστά στην επιτροπή, η αρ-
κούδα πέφτει γονατιστή και φωνάζει:

«Όχι άλλο ξύλο! Όχι άλλο ξύλο, ομολογώ! Ναι! 
Εγώ είμαι το κουνέλι!»

K.Π.
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